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Επιτυχία Μανάβη: Εκδόθηκε 
ειδική πρόσκληση για Κέντρο 

Κοινότητας στον δήμο

Ορόσημα και νέες προοπτικές 
από τον Σταματόπουλο Έρχεται Πολυθεματικό 

Φεστιβάλ με έμφαση 
στη γαστρονομία

Αναµένεται να λειτουργήσει µέχρι το τέλος του 2025 
και θα έχει ως στόχο την παροχή υπηρεσιών για την 
αντιµετώπιση της φτώχειας

Ο δήµαρχος Σικυωνίων στην τελευταία λογοδοσία του αναφέρθηκε σε 
όλες τις χρηµατοδοτήσεις που έχουν επιτευχθεί αλλά και τις ενέργειες και 

δράσεις που έχουν δροµολογηθεί το δίµηνο Μαΐου-Ιουνίου 2024
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Always the sun
Παραλία Βραχατίου

Πέρασε άλλο ένα δεκαπενθήμε-
ρο και παρά τη ζέστη και 
τη θερινή ραστώνη 
που καλύπτει τα πάντα,  
τα γεγονότα τρέχουν με  
ιλιγγιώδεις ρυθμούς. 

Σ ΤΟΥΣ ΔΉΜΟΥΣ Νεμέας και 
Βέλου-Βόχας αφού οι πυρκα-

γιές έσβησαν, ήρθε η ώρα της κα-
ταγραφής των ζημιών. Τι να πρωτο-
μαζέψεις και τι να πρωτοδηλώσεις 
στον ΕΛΓΑ. Αγρότες σε απελπισία 
το είπαμε. 

Σ ΤΟΝ ΆΣΣΟ ο πρόεδρος της 
Κοινότητας με μια δραματική 

έκκληση απευθύνεται σε όλους 
τους αρμόδιους: Πρόεδρο ΕΛΓΑ, 
Υφυπουργούς του Νομού μας, βου-
λευτές, αντιπεριφερειάρχη, δήμαρ-
χο. «Οδεύουμε σε ολοκληρωτική 
καταστροφή»λέει και ζητά επειγό-
ντως βοήθεια από κάθε αρμόδιο. 

Τ ΗΝ ΊΔΙΑ ΏΡΑ οι εκκλήσεις 
για την ορθή χρήση του νερού 

σε όλα τα μήκη και τα πλάτη του 
νομού, πληθαίνουν. Το Λουτράκι, 
η λουτρόπολη της Ελλάδας παρα-
καλώ, κάνει εκκλήσεις για περιο-
ρισμό της σπατάλης του νερού και 
εγκαινιάζει το Ενιαίο Δελτίο Νερού 
για τις δύο δημοτικές ενότητές του: 
Αγίων Θεοδώρων και Λουτρακίου-
Περαχώρας. Πάλι καλά που μετά 
από 14 χρόνια εφαρμογής του 
«Καλλικράτη» αντιλήφθηκε η δη-
μοτική αρχή ότι ο δήμος είναι ένας, 
ενιαίος και αδιάσπαστος!

Τ Ο ΝΕΡΌ ήταν κι ένα από τα 
βασικά θέματα του Δημοτικού 

Συμβουλίου Βέλου-Βόχας. Η νυν 
αντιπολίτευση (και πρώην δημοτική 
αρχή) ρωτούσε πόσα κυβικά πέ-
φτουν στις δεξαμενές, πόσα κυβικά 
έχει το κάθε χωριό, μέχρι και πόσα 
σπίτια έχει το Ζευγολατιό. Η νυν 
δημοτική αρχή (και πρώην αντιπο-
λίτευση) απάντησε «περισσότερα 
(κυβικά) από ό,τι ρίχνατε εσείς» και 
«έχουμε λιγότερα παράπονα από 
όσα είχατε εσείς». 

«ΕΜΕΊΣ να βοηθήσουμε θέλουμε, 
γι’ αυτό ρωτάμε» είπε πολύ ευγε-
νικά και ήρεμα ο πρώην δήμαρχος 
και νυν επικεφαλής της αντιπολί-
τευσης Αννίβας Παπακυριάκος. Δεν 
στάθηκε όμως δυνατόν στην διάρ-
κεια της συζήτησης να ακούσουμε 
ή να μάθουμε ποιος είναι ο τρόπος 
με τον οποίον επιθυμούν να βοηθή-
σουν…

ΕΠΊΜΟΝΟΣ στις ερωτήσεις του ο 
δημοτικός σύμβουλος Κώστας Τρι-
ανταφύλλου κυρίως σε ό,τι αφορά 
τη διαχείριση του νερού στο Ζευγο-

γιατί ο ίδιος δεν ήθελε να μπει στο 
«μαγαζάκι» όπως το χαρακτήρισε 
που έστηνε ο Αντώνης (σ.σ. Ψαρά-
κης, προϊστάμενος διαχειριστικής 
Περιφ. Πελοποννήσου;;) στη δυ-
τική Κορινθία με άλλον δήμαρχο. 
Άρα ήταν το ινάτι, τελικά, όπως 
σωστά είχαμε επισημάνει που 
έβγαλε το ‘μάτι’.

ΔΕΎΤΕΡΟΝ. Μάθαμε ότι συνειδη-
τά δεν μπήκε στο πρόγραμμα για 
την ίδρυση και λειτουργία Κέντρου 
Κοινότητας γιατί όπως είπε ωρυό-
μενος είχε κινητή μονάδα Κέντρου 
Κοινότητας και αυτό του αρκούσε! 
Κι έτσι ο Αννίβας Παπακυριάκος 
επιβεβαίωσε την Μαρία Καλλίρη 
που έλεγε ότι η ίδια τα είχε όλα 
έτοιμα, αλλά το Κέντρο Κοινότητας 
δεν το ήθελε ο δήμαρχος. Μπράβο 
του! Όχι, μπράβο του! Να τα λέμε 
αυτά…

Σ Ε ΆΛΛΑ ΝΈΑ από τη Δυτική 
Κορινθία, στην δημιουργία 

αναπτυξιακού οργανισμού με τον 
γειτονικό δήμο της Αιγιαλείας προ-
χώρησε ο δήμος Ξυλοκάστρου-Ευ-
ρωστίνης. Κορινθιακός το όνομα 
του οργανισμού, αλλά η τάση του 
δυτικότερου δήμου της Κορινθίας 
καταγράφεται ως φυγόκεντρη. 

ΓΙΑΤΊ ΠΏΣ να εξηγήσεις το γε-
γονός ότι ενώνει τα συμφέροντά 
του με έναν δήμο από άλλον νομό 
και άλλη περιφέρεια! Δηλαδή, που 
βρέθηκε η κοινή συνιστάμενη και 
που θα βρεθούν τα κοινά πατήματα 
για διεκδικήσεις, χρηματοδοτήσεις 
και έργα όταν ο ένας εκ των πραγ-
μάτων θα κοιτάει στην ανατολή κι 
άλλο στη δύση! Θα περιμένουμε να 
δούμε πώς θα πάει κι αυτό…

Ε ΚΕΊ στον Δήμο Κορινθίων πολλή 
η φασαρία και κυρίως μεγάλη η 

έλλειψη συντονισμού. Δύο θεατρικά 
φεστιβάλ με επικάλυψη ημερομη-
νιών, πολιτιστικές εκδηλώσεις ατά-
κτως ειρημένες με πολύ κακή προ-
βολή και επικοινωνία των στοιχείων 
έτσι που να χάνεται και ο φιλότιμος 
κόπος των συλλόγων αλλά και ση-
μαντικά event που πολύς κόσμος θα 
ήθελε να δει να πηγαίνουν άπατα. 

ΣΤΑ ΘΕΤΙΚΆ όμως να πούμε την 
έξυπνη και πρωτότυπη ιδέα του 
φοιτητικού πακέτου που στόχο έχει 
να ενισχύσει  φοιτητές, προστα-
τευόμενα μέλη οικογενειών που 
κατοικούν στο δήμο Κορινθίων και 
φοιτούν και διαμένουν εκτός του 
δήμου, ενώ ταυτόχρονα πληρούν 
τα κοινωνικό-οικονομικά κριτήρια 
και είναι δικαιούχοι του Κοινωνικού 
Δικτύου Παροχών Αλληλεγγύης Δή-
μου Κορινθίων «Όλοι Μαζί»!

λατιό. Τόσο επίμονος που ο δήμαρχος Θα-
νάσης Μανάβης του είπε σε μία αποστροφή 
του λόγου του «Μην έρθεις μετά από 1-2 
μέρες και μου ζητάς συγνώμη και μου λες 
ότι με βάλανε να κάνω τις ερωτήσεις, εγώ 
δεν ήθελα, όπως έκανες στη λογοδοσία». 
Εμβρόντητος ο κ. Τριανταφύλλου απάντη-
σε στον δήμαρχο «αυτή η συζήτηση ήταν 
μεταξύ μας» επιβεβαιώνοντας έτσι τον 
ισχυρισμό του Θανάση Μανάβη! Και κάπου 
εκεί τελείωσε η ηρεμία για τον Αννίβα Πα-
πακυριάκο!

ΜΕ ΕΜΦΑΝΉ τον εκνευρισμό του από 
αυτό το σημείο και μετά, ο πρώην δήμαρχος 
απευθύνθηκε με ένταση στον νυν δήμαρχο, 
ειδικά όταν ο δεύτερος αναφέρθηκε στην 
καταγγελία που έχει γίνει στον εισαγγελέα 
Κορίνθου για πλημμελείς ή καθόλου ενέρ-
γειες της πρώην δημοτικής αρχής στο θέμα 
του νερού τα τελευταία δύο χρόνια. 

«ΑΓΊΑΣ ΜΑΡΊΝΗΣ 92» φώναζε ο πρώ-
ην δήμαρχος, παροτρύνοντας τον Θανάση 
Μανάβη «να μου στείλετε τον εισαγγελέα», 
εξαιρετικά εκνευρισμένος. 

Ο ΕΚΝΕΥΡΙΣΜΌΣ του πρώην δημάρχου 
εντάθηκε ακόμη περισσότερο όταν στο 

δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης που 

αφορούσε στην έγκριση της έκθεσης εσό-
δων-εξόδων του Λιμενικού Ταμείου Βόχας, 
οι σύμβουλοί του, πλην του Ανδρέα Σιάχου, 
ψήφισαν ΝΑΙ και σε έσοδα και έξοδα, αντί-
θετα δηλαδή από τον ίδιο, που ψήφισε ναι 
στα έσοδα αλλά ΟΧΙ στα έξοδα. Κι όλα αυτά 
παρότι ο πρώην δήμαρχος ψήφισε πρώτος 
από την παράταξή του, ως είθισται, δίνο-
ντας όμως και το στίγμα του τί ψηφίζουμε. 
Βέβαια, δημοκρατία έχουμε κι ο καθένας 
ψηφίζει όπως ορίζει το σύνταγμα, δηλα-
δή κατά συνείδηση. Από την άλλη όμως σε 
κάποιες περιπτώσεις είναι βέβαιον ότι δεν 
μπορεί να αποφευχθεί ο εκνευρισμός του 
επικεφαλής…

ΚΑΙ ΈΤΣΙ με όλα αυτά ως δεδομένα, φτάσα-
με στο προτελευταίο και στο τελευταίο θέμα 
της συνεδρίασης το οποίο αποτέλεσε και 
την θρυαλλίδα για την έκρηξη και την απο-
χώρηση τελικά του Αννίβα Παπακυριάκου. 

ΤΙ ΜΆΘΑΜΕ λοιπόν από τους λεκτικούς δι-
αξιφισμούς που υπήρξαν. 

ΠΡΏΤΟΝ. Ότι ο Αννίβας Παπακυριάκος 
συνειδητά απέρριψε την ένταξη του δήμου 
στο πρόγραμμα των ΟΧΕ και στέρησε από 
τον δήμο ΒΒ μια σημαντική χρηματοδότηση. 
Και πως ο λόγος ήταν πράγματι προσωπικός 

Γράφει, σχολιάζει και επιμελείται η ΓΙΩΤΑ ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ



ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

3ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη Περιφέρεια

ΑΡΩΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ W.C.

ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 
ΕΝΤΟΜΩΝ

ΓΡΑΦΕΊΑ 
W.C.  

ΚΑΦΕΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΊΑ 
ΕΣΤΊΑΤΟΡΊΑ 

ΠΑΊΔΟΤΟΠΟΊ 
ΓΥΜΝΑΣΤΉΡΊΑ 
ΚΟΜΜΩΤΉΡΊΑ 

ΠΑΊΔΊΚΑ ΡΟΥΧΑ 
ΥΠΟΔΉΜΑΤΑ 

ΑΝΔΡΊΚΑ-ΓΥΝΑΊΚΕΊΑ ΡΟΥΧΑ 
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

ΔΕΡΜΑΤΊΝΑ ΕΊΔΉ 

Τώρα η επιλογή είναι δική σας!

25ης Μαρτίου 5, Κιάτο 20200, τ.&f. 27420 27744, κιν. 6937 046857

www.earthcontrol.gr   e-mail: info@earthcontrol.gr

ΣΤΕΛΙΟΣ  ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ

Συναγερμός στην ορεινή Κορινθία για 
το κρούσμα πανώλης σε αιγοπρόβατα

Θανατώνονται χιλιάδες ζώα - Δύο ζώνες προστασίας και επιτήρησης 3 και 10 χλμ αντίστοιχα

Επιβεβαιώθηκαν οι φόβοι για εξά-
πλωση της νόσου σε περιοχές εκτός 
Θεσσαλίας μετά τον εντοπισμό  κρού-
σματος πανώλης σε κτηνοτροφική μο-
νάδα στην ορεινή Κορινθία και συγκε-
κριμένα στην Κοινότητα Μεσινού. 

Ήδη, περιφέρεια Πελοποννήσου και 
υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης απο-
φάσισαν τη θανάτωση του συνόλου των 
ζώων της μονάδας  που εντοπίστηκε 
πανώλη ενώ θα ακολουθήσει υγειονο-
μική ταφή, απολύμανση και το κλείσι-
μο της συγκεκριμένης κτηνοτροφικής 
μονάδας   για όσο χρονικό διάστημα 
απαιτείται, ούτως ώστε να βεβαιωθούν 
οι αρμόδιες αρχές ότι δεν υφίσταται 
πλέον μολυσματική δύναμη.

Σύμφωνα με τον περιφερειάρχη Δη-
μήτρη Πτωχό, θα υπάρξει  αίτημα,  να 
τεθεί η Περιφέρεια Πελοποννήσου, 
σε  καθεστώς αυξημένης κινητικότη-

τας,  με αφορμή την εμφάνιση εστίας 
πανώλης αιγοπροβάτων σε εκτροφή 
της ορεινής Κορινθίας.

Πέρα απ’ τα μέτρα που πάρθηκαν ή θα 
παρθούν, ιδρύεται στην Κορινθία, δομή 
τοπικού ελέγχου της ασθένειας, κα-
θώς και  Περιφερειακό Συντονιστικό 
Κέντρου Ελέγχου της ασθένειας, για 
την προστασία ΟΛΟΥ του ζωικού κεφα-
λαίου της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Επίσης, θα συνεχιστούν οι ενημερω-
τικές συναντήσεις για τους κτηνοτρό-
φους. Μία τέτοια, έγινε πρόσφατα και 
στο Κιάτο της Κορινθίας. Σύμφωνα με 
τα όσα έγιναν γνωστά, στο Περιφερεια-
κό Συμβούλιο της Πελοποννήσου, στην 
Περιφέρεια, υπάρχουν, σήμερα,  103 
μονάδες κτηνοτροφίας.

Αυτές τις ημέρες, έντεκα κτηνίατροι 
της Περιφέρειας, έχουν ριχθεί στη … 
μάχη της νόσου, ενώ, έχει ενεργοποιη-

θεί Επιτροπή Παρακολούθησης και έχει 
συσταθεί Τοπικό Κέντρο Αναφοράς.

Παράλληλα, η Διεύθυνση Κτηνιατρι-
κής, ενημερώνει όλους τους κτηνοτρό-
φους της Περιφέρειας Πελοποννήσου 
για τα κάτωθι:

Τα συμπτώματα στα ευαίσθητα ζώα 
(αιγοπρόβατα) είναι υψηλός πυρετός, 
κατάπτωση και υπνηλία, δύσπνοια και 
βήχας, έντονες διάρροιες, αλλοιώσεις 
με ορώδες υγρό γύρω από τα μάτια 
και τη μύτη,  έντονη σιελόρροια από το 
στόμα (εικόνα βρεγμένου προσώπου), 
αλλοιώσεις μέσα στο στόμα (λευκές 
πλάκες στα ούλα και στο εσωτερικό των 
χειλιών) και αιφνίδιοι μαζικοί θάνατοι.

Η μετάδοση της ασθένειας γίνεται: 
με την στενή επαφή των υγιών με τα 
άρρωστα ζώα, με άμεση επαφή με τις 
εκκρίσεις των άρρωστων ζώων (δά-
κρυα, σάλιο, ούρα, κόπρανα) και έμμε-

σα μέσω των μολυσμένων ζωοτροφών, 
της στρωμνής, των μηχανημάτων και 
των μέσων μεταφοράς των ζώων.

Για την προστασία του κοπαδιού τους 
οι κτηνοτρόφοι πρέπει:

Α) Να αποφεύγουν:
Την άμεση επαφή των ζώων άλλες με 

άλλα κοπάδια άγνωστου καθεστώτος.
Να δανείζονται και να δανείζουν ζώα, 

εργαλεία και οχήματα μεταφοράς ζώων 
από άλλες εκτροφές.

Β) Να μην κάνουν παράνομες αγορα-
πωλησίες και παράνομες μετακινήσεις 
ζώων.

Επίσης πρέπει να καθαρίζουν και να 
απολυμαίνουν τακτικά τους χώρους της 
εκτροφής τους και να ελέγχουν καθη-
μερινά το κοπάδι τους εξονυχιστικά, για 
την παρουσία άρρωστων ή ύποπτων 
ζώων. Σε περίπτωση που διαπιστώ-
σουν οτιδήποτε ανησυχητικό, θα πρέπει 
να επικοινωνήσουν άμεσα με τις αρμό-
διες τοπικές κτηνιατρικές αρχές.

Τα μέτρα που λήφθησαν άμεσα για 
την αντιμετώπιση της νόσου:

Γύρω από τη μολυσμένη εκτρο-
φή δημιουργήθηκε  Ζώνη Προστασί-
ας  ακτίνας 3 χλμ και  Ζώνη Επιτήρη-
σης  10 χλμ που περιλαμβάνουν τις 
παρακάτω κοινότητες:

Ζώνη Προστασίας 3 χλμ:  Μεσινό, 
Μοσιά, Φενεός, Γκούρα

Ζώνη Επιτήρησης 10 χλμ:   Δροσο-
πηγή, Καστανιά, Κάτω Ταρσός, Μάτι, 
Πανόραμα

Υπενθυμίζεται ότι η πανώλη των μι-
κρών μηρυκαστικών είναι ιογενής με-
ταδοτική ασθένεια που προσβάλει αίγες 
και πρόβατα και  δεν μεταδίδεται στον 
άνθρωπο. 
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ΣΤΡΑΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Επένδυση στην Καθαρή 
Ενέργεια 
Σε συνέχεια της έγκρισης, από το Πε-
ριφερειακό Συμβούλιο Πελοποννήσου, 
δημιουργίας ενεργειακής κοινότητας 
για τις ανάγκες του προγράμματος 
«ΑΠΟΛΛΩΝ», πραγματοποιήθηκε συ-
νάντηση την Τετάρτη 31 Ιουλίου στην 
Αθήνα, μεταξύ του Περιφερειάρχη 
Πελοποννήσου, Δημήτρη Πτωχού, και 
της Υφυπουργού Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας, Αλεξάνδρας Σδούκου. 
Βασικό αντικείμενο της συζήτησης 
ήταν το πρόγραμμα «ΑΠΟΛΛΩΝ», 
το οποίο στοχεύει στη μείωση του 
ενεργειακού κόστους και την προώ-
θηση της πράσινης ενέργειας, καθώς 
και άλλες πρωτοβουλίες σχετικές με 
το περιβάλλον και την ενέργεια που 
προτίθεται να πάρει η Περιφέρεια 
Πελοποννήσου.
Το πρόγραμμα «ΑΠΟΛΛΩΝ» αποτελεί 
και το μεγαλύτερο ενεργειακού 
συμψηφισμού στην Ελλάδα. Σκοπός 
του είναι να μειώσει το ενεργειακό 
κόστος των Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) α' και β' βαθμού, 
των Τοπικών και Γενικών Οργανι-
σμών Εγγείων Βελτιώσεων, των 
Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης 
και Αποχέτευσης και των διαδόχων 
τους. Αυτό θα επιτευχθεί μέσω της 
εγκατάστασης σταθμών Ανανεώσιμων 
Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.), με ή χωρίς 
σταθμούς αποθήκευσης, καθώς και με 
την εφαρμογή εικονικού ταυτοχρονι-
σμένου συμψηφισμού.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, έγινε 
συζήτηση για την προετοιμασία, τη 
δημιουργία ενεργειακών κοινοτήτων, 
όπως και τη βασική επιδίωξη της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου να συν-
δράμει στη μείωση του ενεργειακού 
κόστους λειτουργίας της, των Δήμων 
που το επιθυμούν και των Γενικών 
Οργανισμών Εγγείων Βελτιώσεων, 
Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης 
και Αποχέτευσης κλπ.
Ο Περιφερειάρχης, Δημήτρης Πτωχός, 
εξέφρασε την πρόθεση της Περιφέ-
ρειας να συμμετέχει στο πρόγραμμα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ», αφού διευκρινιστούν 
όλες οι λεπτομέρειες του, τονίζοντας 
τη σημασία της συνεργασίας όλων 
των εμπλεκόμενων φορέων για την 
επιτυχή υλοποίησή του. 

ΠΕΡ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Την κατεπείγουσα συζήτηση για την ενί-
σχυση των κτηνοτρόφων της Κορινθίας 
μετά το κρούσμα πανώλης σε αιγοπρόβατα 
της ορεινής Κορινθίας, ζήτησε ο περιφε-
ρειακός σύμβουλος της παράταξης του 
Μανώλη Μάκαρη, Γιάννης Σιάτος. Ο κ. 
Σιάτος ο οποίος κατάγεται και κατοικεί στο 
Φενεό, συνεπικουρούμενος από τον επι-
κεφαλής της παράταξής του καθώς και τον 
έτερο περιφερειακό σύμβουλο Παναγιώτη 
Μερμίγκη, έθεσε σημαντικά ερωτήματα 
στο Περιφερειακό Συμβούλιο τα οποία συ-
νοψίζονταν στα κάτωθι σημεία:
Σύμφωνα με τις οδηγίες των αρμοδίων 
υπηρεσιών οι κτηνοτρόφοι υποχρεούνται 
να θέσουν τα κοπάδια τους σε υποχρεω-
τική καραντίνα. Αυτό σημαίνει πως απα-
γορεύεται να εξέλθουν της κτηνοτροφικής 
εγκατάστασης και να χρησιμοποιήσουν 
τους βοσκότοπους. Τα αιγοπρόβατα θα 
πρέπει να παραμένουν σταβλισμένα για 
όσες μέρες διαρκεί η περίοδος καραντίνας 
που με τα μέχρι στιγμής δεδομένα θα διαρ-
κέσει πάνω από ένα μήνα, και αυτό αν δεν 
υπάρξει νέο κρούσμα. 
Αντιθέτως αν τα κρούσματα αυξηθούν, η 

καραντίνα θα παρατείνετε για 21 μέρες από 
την εμφάνιση του τελευταίου κρούσματος. 
Αυτό σημαίνει ότι υπάρχει ο κίνδυνος να 
έχουμε μακρά περίοδο κατά την οποία τα 
κοπάδια δεν θα μπορούν να εξέλθουν των 
σταβλικών εγκαταστάσεων.
Η πιο πάνω συνθήκη δημιουργεί οικονο-
μική αφαίμαξη των κτηνοτρόφων οι οποίοι 
πρέπει να προμηθευτών απολυμαντικά, για 
την καθημερινή απολύμανση των στάβλων 
και ζωοτροφές για να ταΐσουν τα εγκλει-
σμένα ζώα. Ως εκ τούτου θα πρέπει η Πε-
ριφέρεια Πελοποννήσου να στηρίξει τους 

κτηνοτρόφους. Προτείνονται τα εξής:
1) Υλικοτεχνική ενίσχυση των πληττόμενων 
κτηνοτρόφων με παροχή απολυμαντικών, 
φαρμάκων, ειδικών προστατευτικών ρού-
χων και παρελκόμενων.
2) Δωρεάν τηλεφωνική γραμμή υποστή-
ριξης από καταρτισμένο κτηνίατρο ο οποί-
ος θα τους ενημερώνει συνεχώς για τους 
τρόπους τήρησης των μέτρων αποφυγής 
μετάδοσης της νόσου.
3) Οικονομική ενίσχυση των πληττόμενων 
για την αγορά ζωοτροφών όσες μέρες δι-
αρκεί η απαγόρευση χρήσης βοσκότοπων.

Παρέμβαση Σιάτου στο Περ. Συμβούλιο Πελοποννήσου: 
Θα ενισχύσετε τους κτηνοτρόφους της Κορινθίας 

λόγω της Πανώλης;

Αρδευτικό στο Ξυλόκαστρο φτιάχνει η Περιφέρεια
Υπεγράφη, στα γραφεία της ΠΕ Κορινθίας, η σύμβαση για την 
«Κατασκευή Αρδευτικού Έργου στο Δυτικό Ξυλόκαστρο», προ-
ϋπολογισμού 2.166.000,00 ευρώ. Το έργο αυτό αποτελεί μια 
σημαντική κίνηση για την ενίσχυση της αγροτικής παραγωγής 
στην περιοχή, εξασφαλίζοντας την απαραίτητη υποδομή για την 
ορθολογική διαχείριση των υδάτινων πόρων. Η κατασκευή του 
αρδευτικού συστήματος θα επιτρέψει την καλύτερη άρδευση 
των καλλιεργειών, βελτιώνοντας την αποδοτικότητα και τη βιω-
σιμότητα των αγροτικών εκμεταλλεύσεων.
Η σύμβαση υπεγράφη από τον Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Κορινθί-
ας, Αναστάσιο Γκιολή, τον Δήμαρχο Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 
Βλάση Τσιώτο, τον Πρόεδρο ΤΟΕΒ, Δημήτρη Παπαδημητρίου 
και τον ανάδοχο του έργου.
Ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Κορινθίας, Αναστάσιος Γκιολής, μετα-
ξύ άλλων, ανέφερε: «Είναι μια σημαντική ημέρα για την περιοχή 
του Δυτικού Ξυλοκάστρου και την αγροτική μας κοινότητα. Με την 
υπογραφή της σύμβασης για την κατασκευή του αρδευτικού έρ-
γου, κάνουμε ένα αποφασιστικό βήμα προς την κατεύθυνση της 
βιώσιμης αγροτικής ανάπτυξης και της ορθολογικής διαχείρισης 
των υδάτινων πόρων μας. Το έργο αυτό δεν είναι μόνο μια επένδυ-

ση στην υποδομή, αλλά και μια επένδυση στο μέλλον των αγροτών 
μας και της τοπικής οικονομίας. Με την ολοκλήρωσή του, θα επι-
τρέψει την αποτελεσματικότερη άρδευση των καλλιεργειών σε μια 
έκταση 1.730 στρεμμάτων, εξασφαλίζοντας έτσι την αποδοτικότητα 
και τη βιωσιμότητα των αγροτικών μας εκμεταλλεύσεων.
Θέλω να ευχαριστήσω τον Περιφερειάρχη Πελοποννήσου Δη-
μήτρη Πτωχό, τον Δήμαρχο Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, Βλάση 
Τσιώτο, τον Πρόεδρο του ΤΟΕΒ, Δημήτρη Παπαδημητρίου, και τον 
ανάδοχο του έργου για τη συνεργασία. Είναι καθήκον μας να υπο-
στηρίξουμε και να ενισχύσουμε τον αγροτικό τομέα, που αποτελεί 
τη ραχοκοκαλιά της οικονομίας μας».
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Δ.Σικυωνίων: Ορόσημα και νέες προοπτικές από 
τον Σταματόπουλο στον απολογισμό διμήνου

Απολογισμό έργου και δράσεων 
κατά το δίμηνο Μαΐου-Ιουνίου 2024 
έκανε ο δήμαρχος Σικυωνίων, Σπύρος 
Σταματόπουλος, στην πρόσφατη λογο-
δοσία της δημοτικής αρχής. Στην αρχι-
κή του εισήγηση αναφέρθηκε στις νέες 
χρηματοδοτήσεις που εξασφάλισε η 
δημοτική αρχή, καθώς και στη δρο-
μολόγηση ή συνέχιση ή ολοκλήρωση 
σημαντικών έργων που στηρίζουν και 
ενισχύουν διάφορους τομείς της τοπι-
κής κοινωνίας. Από την αναβάθμιση 
των υποδομών έως τις κοινωνικές 
δράσεις και την προώθηση της βιώσι-
μης ανάπτυξης, η αναφορά του δημάρ-
χου ανέδειξε, αν μη τι άλλο, τη συνεχή 
προσπάθεια του δήμου για την ευημε-
ρία και την πρόοδο των κατοίκων του.

Ο δήμαρχος Σικυωνίων ξεκίνησε 
από τις πολιτιστικές και κοινωνικές 
δραστηριότητες αναφερόμενος στις εκ-
δηλώσεις των «Σικυωνίων 2024» που 
παρουσιάζονται ήδη στο κοινό, αλλά 
και σε δράσεις προληπτικής ιατρικής 
όπως ο ακουολογικός έλεγχος που 
πραγματοποιήθηκε στο Κιάτο, αλλά και 
οι καθιερωμένες δωρεάν εξετάσεις 
προληπτικής ιατρικής από τις Κινη-
τές Μονάδες του Ιδρύματος Σταύρος 
Νιάρχος, που πραγματοποιούνται κάθε 
έτος στο Φενεό. Όπως ανέφερε ο Σπύ-
ρος Σταματόπουλος «το Ίδρυμα Σταύ-
ρος Νιάρχος κάθε χρόνο έρχεται με 12 
ειδικότητες γιατρών για τον προληπτικό 
έλεγχο (της υγείας) των κατοίκων». 

Αναφερόμενος εν συνεχεία στα έργα 
που έχουν δρομολογηθεί σημείωσε ότι 
το τελευταίο δίμηνο (Μαΐου-Ιουνίου) 
υπογράφηκαν 5 νέες συμβάσεις συνο-
λικού προϋπολογισμού 6,5 εκατ. ευρώ. 

Πρόκειται αφενός για τα αρδευτικά 
έργα: Στον Ασπρόκαμπο 1.600.000€, 
στη Στυμφαλία 1.030.000€, στο Κε-
φαλάρι 2.200.000€, το οποίο έχει ήδη 
ξεκινήσει και κατασκευάζεται καθώς 
και στους Καλλιάνους με 1,855 εκατ. 
ευρώ το οποίο εκκρεμούσε λόγω δι-
καστικής απόφασης. 

Ένα άλλο έργο του οποίου υπογρά-

φηκε η σύμβαση όπως ενημέρωσε ο 
δήμαρχος αφορά το έργο της αγροτι-
κής οδοποιίας στην δημοτική ενότητα 
Φενεού, από την Παναγία μέχρι την δι-
ασταύρωση της επαρχιακής οδού στην 
Αρχαία Φενεό. 

Στη συνέχεια μίλησε για έργα αγρο-
τικής οδοποιίας τα οποία έχουν ήδη 
ξεκινήσει στο Κλημέντι, Καίσαρι και 
Κεφαλάρι. Έχουν ολοκληρωθεί τα χω-
ματουργικά και οσονούπω ξεκινούν 
και οι υπόλοιπες αγροτικές οδοποιίες. 

Σχετικά με τις νέες χρηματοδοτήσεις 
που εξασφάλισε η δημοτική αρχή ο κ. 
Σταματόπουλος είπε ότι αυτές είναι 
τρεις, έχουν συνολικό προϋπολογισμό 
ένα εκατομμύριο ευρώ και αφορούν: 
•	 Την επαναλειτουργία των Κατα-

σκηνώσεων Κλημεντίου, ύψους 
200.000€

•	 Την διάνοιξη αντιπυρικών ζωνών 
πέριξ των οικισμών και χωριών 
που βρίσκονται σε δασικές περιο-
χές, ύψους 200.000€

•	 Τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό του 
Δήμου Σικυωνίων (smart cities), 
ύψους κάτι περισσότερο από μισό 
εκατομμύριο ευρώ. 

Έτοιμο το νέο Δημοτικό Θέατρο
Όπως ενημέρωσε ο δήμαρχος Σι-

κυωνίων το νέο Δημοτικό Θέατρο 
που βρίσκεται στο χώρο των πρώην 
αποθηκών ΑΣΟ έχει ήδη ολοκληρω-
θεί και αναμένεται η παράδοσή του. 
Βέβαια, όπως σημείωσε, τα εγκαίνια 
θα καθυστερήσουν λίγο για να ολο-
κληρωθεί και η ανάπλαση του αύλει-
ου χώρου, η οποία είναι σε εξέλιξη. 

Παραμένοντας στον χώρο των πρώ-
ην αποθηκών ΑΣΟ, ο Σπύρος Σταμα-
τόπουλος, ανέφερε ότι το Μουσείο 
Λυσίππου, ένα εμβληματικό έργο για 
την πόλη του Κιάτου, προχωράει με 
γοργούς ρυθμούς, ήδη παράγονται 
τα πρώτα νέα αντίγραφα έργων του 
μεγάλου Σικυώνιου γλύπτη και μέχρι 
τέλος του χρόνου είναι πολύ πιθανό να 
έχουν ολοκληρωθεί τρία από αυτά. 

Αναφερόμενος ο δήμαρχος στην εκ-
πόνηση μελετών που έγιναν το δίμηνο 
Μαΐου-Ιουνίου 2024 ενημέρωσε ότι ήδη 
έχει παραδοθεί η κυκλοφοριακή μελέ-
τη που περιλαμβάνει τις προτεινόμενες 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για το έργο 
της ανάπλασης του παραλιακού μετώ-
που. Επίσης, στο τελικό στάδιο εκπόνη-
σης βρίσκονται η μελέτη κοινοχρήστων 
χώρων στο Κάτω Διμηνιό, καθώς και 
η μελέτη για γήπεδο μπάσκετ 5Χ5 στην 
Αρχαία Σικυώνα (Βασιλικό). 

Επίσης, όπως χαρακτηριστικά είπε, 

σωρεία μελετών εκπονούνται για 
αγροτικές οδοποιίες και πρόσφατα 
στάλθηκαν για τις σχετικές αδειοδοτή-
σεις μελέτες για το Ψάρι και τη Λαύκα. 
Παράλληλα, και λαμβάνοντας υπόψη 
τις πληροφορίες που μιλούν για νέες 
προσκλήσεις χρηματοδότησης μέσα 
στον Σεπτέμβριο, ο δήμαρχος Σικυωνί-
ων τόνισε ότι εκπονούνται μελέτες για 
νέα αρδευτικά έργα έτσι ώστε ο δήμος 
να είναι έτοιμος να καταθέσει προτά-
σεις με το άνοιγμα των προσκλήσεων. 

Την ίδια στιγμή, ολοκληρώθηκαν οι 
μελέτες και άδειες εκτέλεσης για δύο 
νέες γεωτρήσεις οι οποίες βρίσκονται 
η μία στη Χούνη και η άλλη στην Κυλ-
λήνη και δημοπρατούνται άμεσα. 

Τέλος, ο δήμαρχος αναφέρθηκε στο 
έργο οδοποιίας που συνδέει τον Φε-
νεό με τη Ζαρούχλα και για το οποίο 
υποβλήθηκε η μελέτη Περιβαλλοντι-
κών Επιπτώσεων, ενώ ολοκληρώνο-
νται οι δασολογικές μελέτες για τους 
δρόμους Φενεός-Διάσελο Κυνηγού 
και Φενεός – Χιονοδρομικό Κέντρο 
Ζήρειας. Αυτοί οι τρεις οδικοί άξονες 
όπως σημείωσε ο Σπύρος Σταματό-
πουλος θα αποτελέσουν το ‘άνοιγμα’ 
του δήμου Σικυωνίων προς τα τρία 
χιονοδρομικά κέντρα που βρίσκονται 
κοντά στην περιοχή του Φενεού. 

Ο δήμαρχος Σικυωνίων στην τελευταία λογοδοσία του αναφέρθηκε σε όλες τις χρηματοδοτήσεις που έχουν 
επιτευχθεί αλλά και τις ενέργειες και δράσεις που έχουν δρομολογηθεί το δίμηνο Μαΐου-Ιουνίου 2024
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Ν.Σταυρέλης: 7 υπουργοί, 7 συναντήσεις, 7 εξελίξεις σε θέματα του Δ. Κορινθίων
Εξελίξεις για επτά ζητήματα που αφο-

ρούν τον δήμο Κορινθίων αναμένεται 
να προκύψουν ως αποτέλεσμα συνα-
ντήσεων του δημάρχου Κορινθίων Ν. 
Σταυρέλη. Έγιναν ήδη συναντήσεις: 
• Με τον υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Νίκο Δένδια συζητήθηκε η παρα-
χώρηση του στρατοπέδου Καλογε-
ρογιάννη στον δήμο Κορινθίων.   

• Με τον υπουργό Εσωτερικών Θεό-
δωρο Λιβάνιο η συνάντηση αφο-
ρούσε το αίτημα άμεσης έγκρισης 
εννέα θέσεων δημοτικών αστυνο-
μικών. 

• Με τον υπουργό Μεταναστευτικής 
Πολιτικής Νίκο Παναγιωτόπουλο, 
αντικείμενο της συνάντησης ήταν η 
χρηματοδότηση τριών ανταποδοτι-

κών έργων για την δημιουργία των 
δύο δομών προσφύγων και μετανα-
στών.  

• Με τον υπουργό Πολιτικής Προστα-
σίας, Βασίλη Κικίλια στο επίκεντρο 
της συνάντησης τέθηκε η λειτουργία 

μόνιμου Πυροσβεστικού Κλιμακίου 
στο Σοφικό.
Τις επόμενες ημέρες είναι προγραμ-

ματισμένες άλλες τρεις συναντήσεις:
• Με τον υπουργό Προστασίας του Πο-

λίτη Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, η συνά-

ντηση θα αφορά την ανάγκη ενίσχυ-
σης σε προσωπικό της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Κορινθίας. 

• Με τον υπουργό Δικαιοσύνης Γιώρ-
γο Φλωρίδη η συνάντηση αφορά 
την χρηματοδότηση της ανάπλασης 
του προαύλιου χώρου του δικαστι-
κού μεγάρου, με βάση την μελέτη 
που έχουν συντάξει οι τεχνικές υπη-
ρεσίες του δήμου. 

• Τέλος επίκειται μία ακόμα συνάντη-
ση, η οποία αφορά την επαφή με τον 
υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέρ-
γειας Θόδωρο Σκυλακάκη, στον 
οποίο θα τεθεί ένα σοβαρό θέμα που 
αφορά στο Στεφάνι. Εκεί το χωριό 
έχει «περικυκλωθεί» από ανανεώ-
σιμες πηγές ενέργειας. 

Δημοτικά Νέα

Στις 31 Αυγούστου και 1 Σεπτεμβρίου οι Μεγάλες Μέρες Νεμέας
Τα παρακάτω Οινοποιεία ανοίγουν για να 
μας υποδεχτούν στις Μεγάλες Μέρες της 
Νεμέας, με γευστικές δοκιμές, ξεναγή-
σεις, αλλά και διάφορες εκδηλώσεις:
Κτήμα Αναγέννηση, Κτήμα Πυρ-
γάκη – Pirgakis Estate, Barafakas 
Winery, Cooperative Winery of Nemea, 
Gaia Wines, Οινοποιείο Καραμήτσος, 
Lafazanis Winery, Lafkiotis Winery, Κτή-
μα Βασιλείου – Κτήμα Νέμειον, Domaine 
Nikolaou, Κτήμα Παλυβού, Papantonis 
Winery, Estate Raptis, Semeli Estate, 
Sellas Winery, Domaine Skouras, 
Pirgakis Estate, Σοφία της Φύσης, 
Papaioannou Estate, Opsimos Winery, 
Ktima Bairaktaris, Zacharias Winery.

Εγκαίνια
Παρασκευή 30 Αυγούστου 2024 στην 
Αθήνα (με Προσκλήσεις) Εκδήλωση με 
τίτλο "Nemea Lion - Κάνοντας το μύθο 
πραγματικότητα". Παρουσίαση του προ-
τύπου Nemea Lion από τους Δρ. Στέφανο 
Κουνδουρά και Γιάννη Καρακάση MW.

Πρόγραμμα Νεμέας
Σάββατο 31 Αυγούστου 2024
11:00-18:00 - Ανοιχτή δοκιμή κρασιών 
των οινοποιείων, που συμμετέχουν στις 
Μεγάλες Μέρες Νεμέας, στο Σύνδεσμο 
Οινοποιών Νεμέας, με ελεύθερη είσοδο.
10:30-12:00 - Wine & Food Pairing στο 
εστιατόριο "Σοφός", με τον Στέφανο Κόγια 
DipWSET.
12:00-13:30 - Γευσιγνωσία "Νεμέες τεσ-
σάρων εποχών" στο Ξενοδοχείο Naias, 
με την Γιοβάννα Λύκου, Sommelier - 
wine & spirits director House of wine.
13:45-15:15 - Γευσιγνωσία "Ροζέ Αγιωρ-
γίτικο" στο Ξενοδοχείο KeraNeme με την 
Χρύσα Γιατρά-Μπατζή, οινολόγο MSc 
O.I.V.-εκπαιδευτικό.
19:00-20:30 - Masterclass. "Νεμέα, η νέα 
εποχή: Από τη Νεμέα Classic στη Νεμέα 
Lions", με τον Γιάννη Καρακάση MW. Το-
ποθεσία: Φλιάσιο Μέλαθρο, Νεμέα. (Ο Γ. 
Καρακάσης MW παρουσιάζει σε ένα ξε-
χωριστό Masterclass τη νέα κατεύθυνση, 
που χαράσσει η Νεμέα, που αφορά σε 

single vineyard κρασιά της Νεμέας).
21:00 - Wine Festival Mε μουσικά σχή-
ματα επί της οδού Δερβενακίων και με 
υπαίθρια Bar, που θα προσφέρουν κρασί 
στους επισκέπτες.
Κυριακή 1η Σεπτεμβρίου 2024
11:00-18:00 - Ανοιχτή δοκιμή κρασιών 
των οινοποιείων, που συμμετέχουν στις 
Μεγάλες Μέρες Νεμέας, στον χώρο του 
Συνδέσμου Οινοποιών Νεμέας, με ελεύ-
θερη είσοδο (Walk around tasting).

10:30-12:00 - Wine & Food Pairing στο 
εστιατόριο "17 Χωριά", με τον Στέφανο 
Κόγια DipWSET.
12:00-13:30 - Γευσιγνωσία "Παλαιωμέ-
νες Νεμέες πριν το 2018" στο Ξενοδοχείο 
Kera Neme, με την Χρύσα Γιατρά-Μπα-
τζή, οινολόγο MSc O.I.V.-εκπαιδευτικό.
13:45-15:15 - Γευσιγνωσία "Τα λευκά της 
Νεμέας" στο Ξενοδοχείο Naias, με την 
Γιοβάννα Λύκου, Sommelier - wine & 
spirits director House of wine.
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Γνώμη Δήμος Βέλου-Βόχας

Π ες, πες το κοπέλι, κάνει την 
κυρά και θέλει», λέει ο θυμό-
σοφος λαός μας κι αυτό φαίνεται 
ότι συνέβη και στην περίπτωση 

του Δήμου Βέλου-Βόχας. Όπου «κοπέλι» 
βάλτε τον δήμαρχο Βέλου-Βόχας Θανάση 
Μανάβη και όπου «κυρά» βάλτε την Περι-
φέρεια Πελοποννήσου και το «θέλει» δεν 
είναι άλλο από το Κέντρο Κοινότητας!

Αλλά ας πάρουμε τα πράγματα από την 
αρχή.

Όλοι θυμόμαστε ότι στην αρχή της θη-
τείας του, τον Μάρτιο, ο δήμαρχος Βέλου-
Βόχας Θανάσης Μανάβης βρέθηκε με την 
αρμόδια αντιδήμαρχο Ελευθερία Παπαλέ-
κα σε συνάντηση εργασίας στην Περιφέ-
ρεια Πελοποννήσου όπου συζητήθηκαν 
θέματα που αφορούσαν στα Κέντρα Κοι-
νότητας των Δήμων της Περιφέρειας. Εκεί 
δοκίμασαν μία δυσάρεστη έκπληξη αφού 
διαπίστωσαν ότι στην πρόσκληση του 2020 
ο Δήμος Βέλου-Βόχας παρότι πληρούσε 
τα κριτήρια ένταξης και χρηματοδότησης 
για τη δημιουργία Κέντρου Κοινότητας, δεν 
είχε υποβάλλει φάκελο, δεν είχε αξιοποι-
ήσει τα χρήματα που διέθετε τότε η Περι-
φέρεια και φυσικά δεν είχε φτιάξει Κέντρο 
Κοινότητας. 

Το θέμα ήρθε στο Δημοτικό Συμβούλιο, 
η κα Παπαλέκα εξέφρασε την αγανάκτη-
ση της Δημοτικής Αρχής και ο δήμαρχος 
Θανάσης Μανάβης δεσμεύτηκε ότι θα κά-
νει ότι είναι δυνατόν και ότι περισσότερο 
μπορεί να πείσει την Περιφέρεια να ανοίξει 
νέα πρόσκληση, Ειδική Πρόσκληση και 
να χρηματοδοτηθεί η δημιουργία Κέντρου 
Κοινότητας στον Δήμο Βέλου-Βόχας. 

Ακολούθησαν συνεντεύξεις και ανακοι-
νώσεις από πλευράς του πρώην δημάρχου 
Βέλου-Βόχας Αννίβα Παπακυριάκου, ο 
οποίος «έδειξε» εμμέσως πλην σαφώς ως 

υπεύθυνη για το χάσιμο της χρηματοδότη-
σης και την μη ίδρυση Κέντρου Κοινότητας 
την Μαρία Καλλίρη, πρώην πρόεδρο της 
«Ανέλιξης». 

Η κυρία Καλλίρη σήκωσε το γάντι και 
απάντησε στον πρώην δήμαρχο με μία μα-
κροσκελή δήλωση με πολλά κατηγορώ για 
τον Αννίβα Παπακυριάκο, μια δήλωση που 
μέχρι σήμερα παραμένει αναπάντητη από 
πλευράς πρώην δημάρχου και εν πολλοίς 
οδήγησε στην ανεξαρτητοποίηση της κυρί-
ας Καλλίρη. 

Κι ενώ αυτά συνέβαινε εδώ, στην Τρί-
πολη δινόταν εργώδης αγώνας από την 
πλευρά του Θανάση Μανάβη για να βρεθεί 
τρόπος να εκδοθεί ειδική πρόσκληση για 
να χρηματοδοτηθεί ο δήμος Βέλου-Βόχας 
για τη δημιουργία Κέντρου Κοινότητας. Κα-
τατέθηκε πλήρης φάκελος, βρέθηκε κτήριο 
για να στεγάσει την υπηρεσία, κατατέθηκαν 
επιχειρήματα και τελικά, επειδή «ο επιμέ-
νων νικά» σήμερα ο Θανάσης Μανάβης 
καταγράφει μια σημαντική επιτυχία, τη 

δεύτερη – θυμίζουμε – μετά την εξασφά-
λιση 1,5 εκατ. ευρώ για αγωγό ύδρευσης:

Με τον Κωδικό ΠΕΛ61 και αρ. πρωτ. 
11275 εκδόθηκε Πρόσκληση από την Πε-
ριφέρεια Πελοποννήσου με τίτλο: «Νέα 
Κέντρα Κοινότητας» για την υποβολή Προ-
τάσεων στο πρόγραμμα «Πελοπόννησος»!

Η πρόσκληση, προϋπολογισμού 1 
εκατ. ευρώ, αφορά ονομαστικά, μεταξύ 
άλλων 10 δήμων της Πελοποννήσου, 
τον Δήμο Βέλου-Βόχας, η επιμονή του 
οποίου αποτέλεσε την θρυαλλίδα για την 
εξέλιξη αυτή. 

Σύμφωνα με όσα γνωρίζουμε τα Κέ-
ντρα Κοινότητας που ήδη λειτουργούν σε 
Ξυλόκαστρο, Κιάτο, Κόρινθο και Λουτρά-
κι, παρέχουν ολιστική υποστήριξη στους 
κατοίκους Δήμων, μέσα από την παροχή 
ενός συνολικού πλέγματος υπηρεσιών με 
στόχο την καταπολέμηση της φτώχειας, του 
κοινωνικού αποκλεισμού και κάθε μορφής 
διακρίσεων, καθώς και την προώθηση 
στην απασχόληση αυτών των κατηγοριών 

ωφελούμενων. 
Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Βέ-

λου-Βόχας που αναμένεται να λειτουρ-
γήσει μέχρι το τέλος του 2025 θα έχει ως 
περιοχή ευθύνης τα όρια του Δήμου, με 
αντικειμενικό στόχο την παροχή υπηρεσι-
ών για την αντιμετώπιση της φτώχειας κα-
θώς και την κοινωνική ένταξη με στόχευση 
ευπαθών και περιθωριοποιημένων ομά-
δων. Σύμφωνα με τις πληροφορίες μας στα 
όρια του Δήμου Βέλου-Βόχας αναμένεται 
να λειτουργήσει και Παράρτημα για την 
παροχή υπηρεσιών στον πληθυσμό Ρομά 
της περιοχής, αποσυμφορίζοντας έτσι τις 
Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου.

Αναλυτικά το Κέντρο Κοινότητας:
• θα παρέχει δια ζώσης ενημέρωση και 

εξατομικευμένη προσέγγιση (συμβου-
λευτική, ψυχοκοινωνική στήριξη, διαμε-
σολάβηση κ.λπ.) στις ομάδες στόχου για 
όλα τα Προγράμματα απασχόλησης και 
κοινωνικών υπηρεσιών.

 • θα διασυνδέεται και θα συνεργεί με την 
στήριξη, συνέργεια και διαμεσολάβηση 
της Επιτελικής Δομής, με τις τοπικές 
Κοινωνικές Υπηρεσίες.

 • θα διασυνδέεται με την Επιτελική / Συ-
ντονιστική Δομή της Περιφέρειας τυγ-
χάνοντας συγκεκριμένης επιστημονικής 
και οργανωτικής υποστήριξης.

• θα δέχεται από την Επιτελική Δομή, εξει-
δικευμένες υπηρεσίες, από ειδικότητες 
που δεν διαθέτει.
Σε κάθε περίπτωση, πρόκειται για ένα 

σημαντικό υποστηρικτικό για την κοινω-
νία εργαλείο που με τις ενέργειες και την 
επιμονή του δημάρχου Θανάση Μανάβη, 
τα οφέλη του θα είναι προσιτά και για τους 
πολίτες του δήμου Βέλου-Βόχας. 

Συγχαρητήρια, λοιπόν! 

Επιτυχία Μανάβη: Εκδόθηκε πρόσκληση για 
Κέντρο Κοινότητας στον Δήμο Βέλου-Βόχας
Ο δήμαρχος είχε θέσει ως απόλυτο στόχο του την έκδοση ειδικής πρόσκλησης για την δημιουργία Κέντρου Κοινότητας – 

Θυμίζουμε ότι ο Δήμος Βέλου-Βόχας είχε χάσει την χρηματοδότηση το 2020 στην προηγούμενη πρόσκληση

• Οµάδες Παραγωγών • Νέοι Αγρότες
• Βιολογική Γεωργία  • Κοµφούζιο
• Οικολογικά Σχήµατα • Επιδοτήσεις
• Μελέτες Πυροπροστασίας

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
(προετοιµάζουµε τους αγρότες για ένταξη)

ΚΟΥΡΕΜΠΕΣ ΦΑΝΗΣ : 6974 411 827  •  ΔΗΜΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ : 6936 832 234
27410 55493TΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 
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Ένα πολύ σοβαρό θέμα ζητήθηκε 
στο τελευταίο δημοτικό συμβούλιο 
Σικυωνίων, ένα από εκείνα τα θέ-

ματα που άνετα μπορούν να αποτελέσουν 
αντικείμενα μονοθεματικού δημοτικού 
συμβουλίου, που όσο κι αν τα συζητάς δεν 
τελειώνουν. 

ΑΦΟΡΟΎΣΕ στην έκδοση ψηφίσματος 
για την ελλιπή αστυνόμευση της πόλης του 
Κιάτου, ψήφισμα το οποίο είχε ζητήσει ο 
Εμπορικός Σύλλογος Κιάτου με στόχο την 
ευρεία στήριξη της πρωτοβουλίας του να 
στραφεί κατά των αρμοδίων αρχών μέσω 
νομικής οδού, διεκδικώντας και πιέζοντας 
να βρεθεί επιτέλους μία λύση στο πρόβλη-
μα. 

ΌΠΩΣ τόνισε ο πρόεδρος του Εμπορι-
κού Συλλόγου κ. Κούβας, που βρέθηκε στη 
συνεδρίαση και πήρε το λόγο, το ψήφισμα 
αυτό αποτελεί μια αρχή για την ανάπτυξη 
μιας σειράς ενεργειών. Με δεδομένο μάλι-
στα ότι ο Σύλλογος είχε εξασφαλίσει την εκ 
προοιμίου υποστήριξη του Επιμελητηρίου 
Κορινθίας, της Πελοποννησιακής Ομο-
σπονδίας Εμπόρων αλλά και την νομική 
υποστήριξη της Περιφέρειας Πελοποννή-
σου, η ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Σικυωνίων για την έκδοση ψη-
φίσματος έμοιαζε παραπάνω από αναγκαία 
και οπωσδήποτε περισσότερο από βέβαιη. 

Αμ, δε όμως!
Ο ΑΡΧΗΓΌΣ της αντιπολίτευσης Δημή-

τρης Πιστεύος έδειξε τις διαθέσεις του από 
την αρχή, κατά την ψηφοφορία για να συζη-
τηθεί το θέμα προ ημερησίας. Αρνήθηκε να 
συνηγορήσει στην συζήτησή του διότι όπως 
είπε δεν είχε τίποτα το επείγον!

ΜΠΡΟΣΤΆ στα έκπληκτα μάτια συμβού-
λων και παριστάμενων εμπόρων και συλ-
λογικών οργάνων, ο αρχηγός της αντιπο-
λίτευσης του Δήμου Σικυωνίων έψεξε την 
συμπολίτευση ότι δεν συζητήθηκε το θέμα 
στην λογοδοσία του δημάρχου πριν από με-
ρικές ημέρες. 

ΠΡΟΦΑΝΏΣ, σε πλήρη σύγχυση αλλά 
και άγνοια ο επικεφαλής της αντιπολίτευ-
σης ξέχασε ότι αυτός ήταν που αποχώρησε 
από τη συζήτηση της λογοδοσίας, όπως του 
διέφυγε εντελώς τυχαία, πώς το θέμα συ-

ζητήθηκε εν τη απουσία του βέβαια, στην 
λογοδοσία του διμήνου, καθώς η ειδική 
συνεδρίαση δεν απαιτεί ούτε απαρτία, ούτε 
παρουσία της αντιπολίτευσης. Τέλος, φαί-
νεται να συνεχίζει να αγνοεί κάθε πλαίσιο 
διαδικασίας και κανονισμού, αφού είναι 
γνωστό τοις πάσι ότι στην ειδική συνεδρία-
ση λογοδοσίας καμία απόφαση δεν μπορεί 
να ληφθεί! Άρα η συζήτηση που έγινε στην 
λογοδοσία δεν είχε τίποτα να προσφέρει 
στον Εμπορικό Σύλλογο που ζητούσε από-
φαση του Δημοτικού Συμβουλίου!

Η ΠΡΩΤΟΦΑΝΉΣ και αναιτιολόγητη, 
λοιπόν, η απόφασή του να ψηφίσει αρνητικά 
στην συζήτηση του θέματος από το ΔΣ του 
Δήμου Σικυωνίων οδήγησε τους δημοτι-
κούς συμβούλους της παράταξής του να 
διχαστούν και οι «Κιατιώτες» Ψυχογιός, 
Τσέκος και Γκούμας μαζί με τον Φενεάτη 
Μπεκιάρη και τον Μάρκο Λέγγα ψήφισαν 
εντελώς αντίθετα από την προτροπή του 
αρχηγού τους, εντελώς σύννομα με πάσα 
λογική και φυσικά υπέρ του να συζητηθεί 
το θέμα. 

Από την άλλη ο ίδιος ο κ. Πιστεύος με τις 
κυρίες Κοτσίρη και Καραγιάννη ψήφισαν με 
ένα μεγαλόπρεπο όχι. 

ΔΕΔΟΜΈΝΩΝ αυτών είναι να αναρωτιέ-
ται κανείς, ποιο ήταν τελικά το ζήτημα για 
τον κ. Πιστεύο. Επικαλέστηκε ως αιτία της 
άρνησής του, το γεγονός ότι το θέμα δεν είχε 
μπει στην ημερήσια διάταξη. Κι αυτό τι ση-
μαίνει; Δεν ήταν προετοιμασμένος; Δεν είχε 
κάνει homework; Ή δεν είχε σκονάκι κάτω 
από τον γκρι φάκελο για το τι πρέπει να πει 
και με ποιον τόνο; 

ΓΙΑΤΊ ΑΝ πραγματικά το θέμα το θεωρεί 
τόσο κεφαλαιώδες όπως ισχυρίζεται, τόσο 
σημαντικό όσο διαλαλεί και το γνωρίζει τόσο 
καλά όσο επιμένει, τότε πρέπει να είναι 
έτοιμος ανά πάσα ώρα και στιγμή να εκ-
θέσει τις απόψεις του, να προτείνει τη δική 
του λύση και να απαριθμήσει τις ενέργειες 
που ο ίδιος έχει κατά νου για να ελαχιστο-
ποιηθεί το πρόβλημα. 

ΑΠΌ ΤΗΝ ΆΛΛΗ για την πόλη που ‘αγα-
πάει’, όπως ισχυρίζεται, για το Κιάτο που 
τον ενδιαφέρει τόσο πολύ δεν φάνηκε να 
νοιάζεται και τόσο τελικά και οπωσδήποτε 

πολύ λιγότερο από τον «δήμαρχο των ορει-
νών», όπως είχε αποκαλέσει τον Σπύρο 
Σταματόπουλο στην πρώτη λογοδοσία. 

ΓΙΑΤΊ ΑΝ νοιαζόταν αληθινά τα αντα-
νακλαστικά του θα ήταν ισχυρά όπως των 
Κιατιωτών συμβούλων του, που χωρίς 
δεύτερη σκέψη ψήφισαν ναι, να συζητηθεί 
το θέμα. 

ΠΑΡΌΛΑ ΑΥΤΆ ο κ. Πιστεύος αντιλή-
φθηκε τη λάθος οδό που ακολούθησε ψι-
θυρίζοντας στις συμβούλους του «Θα φάω 
ξύλο μετά το σημερινό», εκφράζοντας σε μια 
έκρηξη ειλικρίνειας, την έλλειψη αυτοπε-
ποίθησης για τις ενέργειές του, την έλλει-
ψη ενσυναίσθησης για τα προβλήματα του 
εμπορικού κόσμου καθώς και την αμηχα-
νία στην οποία βρέθηκε όταν είδε τους πέντε 
από τους 7 συνολικά συμβούλους του που 
ήταν παρόντες να ψηφίζουν ενάντια στην 
πρότασή του. 

ΕΝ ΤΈΛΕΙ το ψήφισμα πέρασε κατά 
πλειοψηφία παρά τις εκκλήσεις του προέ-
δρου του Εμπορικού Συλλόγου Κιάτου και 
την επιπλέον παραίνεση του προέδρου του 
ΔΣ για ομόφωνη απόφαση, η οποία θα έχει 
μεγαλύτερη βαρύτητα και θα υποστηρίζει 
αποτελεσματικότερα τις αιτιάσεις των Εμπό-
ρων. 

ΣΤΟΝ ΔΡΌΜΟ της άρνησης οδηγήθηκαν 
και οι υπόλοιποι σύμβουλοι του κ. Πιστεύου 
υπό το βλέμμα της απαξίωσης που τους χά-
ρισε και υπό την πίεση του ‘με κρεμάσατε’ 
που υπονοήθηκε, μετά την ψηφοφορία για 
την συζήτηση του θέματος προ ημερησίας. 
Ενδιαφέρον είχε η πρόταση της κας Γιόλας 
Μαστέλου η οποία πρότεινε το ψήφισμα του 
ΔΣ να υποστηριχθεί και από ανάλογα ψηφί-
σματα των τοπικών Κοινοτήτων. 

ΕΝ ΚΑΤΑΚΛΕΊΔΙ, να πούμε πως δυ-
στυχώς, παρότι αρκετά ώριμος στα χρόνια 
και κατά δήλωσή του καταξιωμένος επαγ-
γελματικά, ο κ. Πιστεύος παραμένει ανε-
πίδεκτος μαθήσεως στα αυτοδιοικητικά 
και συνεχίζει να κινείται μέσα και έξω από 
το Δημοτικό Συμβούλιο όχι με γνώμονα το 
κοινό συμφέρον, αλλά το προσωπικό θυμι-
κό του και τον υπόγειο θυμό που βράζει και 
εκδηλώνεται σε κάθε έκφρασή του, χειρο-
νομία και βλέμμα του.

ΔΣ Σικυωνίων: Ένα ψήφισμα, μια συζήτηση και 
ένας επικεφαλής σε πλήρη σύγχυσηΊδρυση 

Αναπτυξιακού 
Οργανισμού 

Την Τετάρτη 24 Ιουλίου έλαβε χώρα 
η υπογραφή του καταστατικού 
ίδρυσης Αναπτυξιακού Οργανισμού 
των Δήμων Αιγιαλείας και Ξυλο-
κάστρου-Ευρωστίνης. Οι Δήμαρχοι 
κ. Δημήτρης Καλογερόπουλος και 
Βλάσης Τσιώτος υπέγραψαν με 
ικανοποίηση το καταστατικό ίδρυ-
σης του Αναπτυξιακού Οργανισμού 
«ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α.».
Πρόκειται για ένα δυναμικό ανα-
πτυξιακό εργαλείο, μια δημοτική 
εταιρεία η οποία σκοπό έχει να 
συνδράμει τις τεχνικές υπηρεσίες 
των δύο δήμων αλλά και άλλων 
ΟΤΑ, στην εκπόνηση μελετών, 
καθώς και στην εκτέλεση, εποπτεία 
και επίβλεψη δημοτικών έργων.
Η δημιουργία του Αναπτυξιακού 
Οργανισμού θα δώσει μεταξύ 
άλλων την δυνατότητα στους δύο 
Δήμους να στοχεύσουν και να 
εκμεταλλευτούν με ταχύτητα και 
αποτελεσματικότητα αναγκαίες 
χρηματοδοτήσεις εθνικών, ευρω-
παϊκών ή διεθνών χρηματοδοτού-
μενων προγραμμάτων.
Χρηματοδοτήσεις απαραίτητες 
για την αγροτική οικονομία, την 
τουριστική αναβάθμιση, την επιχει-
ρηματική στήριξη, την ενεργειακή 
αυτονομία, τη βιώσιμη ανάπτυξη 
και την αναβάθμιση της ποιότητας 
ζωής των πολιτών.

ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ

Δήμοι

ΓΓλλ

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΕΛΕΤΩΝ
& ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΟΥΒΙΤΑΚΗΣ

Ζευγολατιό

ΤΗΛ.: 
27410 56566

Άσσος

ΤΗΛ.: 
27410 89117

Κιν.: 6944 243418  & 6937 114763
∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΕΙ

Γ. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ - Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΟΕ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ

& ΕΙ∆ΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

BOX CENTER

Ζευγολατιό 
Κορινθίας

τηλ:
27410 55151
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Υψώνουν ανάστημα για την υπεράσπιση του Κιάτου 
φορείς και εκπρόσωποι ενωμένοι σα μια γροθιά

Υψώνουν το ανάστημά τους για την 
υπεράσπιση του Κιάτου, φορείς και 
εκπρόσωποι που προσυπογράφουν το 
ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου 
Σικυωνίων και ζητούν καταλυτική και 
άμεση λύση στο πρόβλημα της παραβα-
τικότητας, που καταγράφεται αυξανόμε-
νο το τελευταίο διάστημα στην πόλη. 

Αναλυτικά στο ψήφισμα που στάλθηκε 
στο Γραφείο του Πρωθυπουργού, στον 
Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, στον 
Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, στη 
Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύ-
θυνση Πελοποννήσου, στη Διεύθυνση 
Αστυνομίας Κορινθίας, στο Αστυνομικό 
Τμήμα Σικυωνίων, καθώς και στους 
βουλευτές του νομού, αναφέρεται: 

«Η αυξημένη παραβατικότητα και ανο-
μία που παρατηρείται τον τελευταίο καιρό 
στο Κιάτο, από συγκεκριμένες κοινωνικές 
ομάδες, έχει φτάσει την τοπική κοινωνία 
στα όριά της και έχει καταστεί σημαντικός 
ανασταλτικός παράγοντας για την οικονο-
μική ανάπτυξη της περιοχής. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σι-
κυωνίων αναγνωρίζει το οξύ πρόβλημα 
και προχώρησε την 15η Ιουλίου 2024 κατά 
την τακτική του συνεδρίαση, στην έκδοση 
του παρακάτω ψηφίσματος, το οποίο προ-
συπογράφουν όλοι οι κάτωθι φορείς, ενώ-
νοντας συντεταγμένα τις φωνές τους και 
εκφράζουν δια του παρόντος την έντονη 
διαμαρτυρία τους για την υφιστάμενη κα-
τάσταση, με στόχο την περαιτέρω πίεση και 
ανάδειξη του προβλήματος.

Ο Εμπορικός Σύλλογος Κιάτου εξέπεμ-
ψε με επιστολή του φωνή αγανάκτησης 
και αγωνίας για την επιχειρηματικότητα. 
Η Πελοποννησιακή Ομοσπονδία Εμπορί-
ου και Επιχειρηματικότητας συντάσσεται 
πλήρως με τον Εμπορικό Σύλλογο μέλος 
της. Το Επιμελητήριο Κορινθίας ενισχύει 
τον προβληματισμό της επιχειρηματικής 
κοινότητας. 

Όλοι μαζί ενωμένοι:
1. Εκφράζουμε την συμπαράστασή μας 

στους κατοίκους της πόλης και στους κα-

ταστηματάρχες που  πλήττονται από κα-
θημερινά περιστατικά παραβατικότητας. 
Αναγνωρίζουμε την ανάγκη για άμεση 
αντιμετώπιση της κατάστασης και λήψη 
μέτρων για την αποκατάσταση της ασφά-
λειας και της τάξης.

2. Καταδικάζουμε απερίφραστα όλες 
τις παράνομες και αντικοινωνικές συμπε-
ριφορές από όπου κι αν  προέρχονται. Οι 
συμπεριφορές αυτές δημιουργούν ανα-
σφάλεια, διαταράσσουν την κοινωνική 
ειρήνη, εμποδίζουν την εύρυθμη λειτουρ-
γία της αγοράς και διώχνουν τους επισκέ-
πτες της πόλης, καθιστώντας την έναν μη 
ελκυστικό προορισμό.

3. Καλούμε όλες τις αρμόδιες αρχές σε 
συντονισμό για να επιβληθεί στον τόπο 
μας ο νόμος και να  εμπεδωθεί η τάξη.

4. Ζητούμε την άμεση ενίσχυση της 
αστυνομικής παρουσίας στο κέντρο της 
πόλης, στην παραλιακή ζώνη και σε όλες 
τις περιοχές όπου σημειώνονται περι-
στατικά παραβατικότητας. Δεδομένης της 
κατάργησης της Δημοτικής Αστυνομίας, 
το βάρος πέφτει υποχρεωτικά στην Ελ-

ληνική Αστυνομία και στο Λιμενικό Σώμα. 
Απαιτούμε την εντατικοποίηση των περι-
πολιών, τη διενέργεια τακτικών ελέγχων 
και την πιο ουσιαστική και στοχευμένη 
δράση των οργάνων της τάξεως.

5. Η υφιστάμενη αστυνομική δύναμη 
όπως οι ίδιοι οι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες έχουν επανειλημμένα τονίσει, δεν 
επαρκεί, ώστε να αντιμετωπίσει αποτελε-
σματικά τις παραβατικές συμπεριφορές. 
Ζητούμε από τους Υπουργούς και τους 
Βουλευτές του Νομού μας, την πολιτική 
τους παρέμβαση για την άμεση ενίσχυση 
της δύναμης του Αστυνομικού Τμήματος 
Κιάτου. Η ασφάλεια των πολιτών και η 
εύρυθμη λειτουργία της αγοράς αποτελεί 
την ανώτερη προτεραιότητά μας και πρέ-
πει να διασφαλιστεί χωρίς καθυστέρηση.

6. Δηλώνουμε ότι το πρόβλημα έχει 
οξυνθεί τόσο πολύ, ώστε δεν υπάρχει 
πλέον καμία ανοχή από την τοπική κοινω-
νία και η λύση πρέπει να είναι καταλυτική 
και άμεση.

7. Η κοινωνία και η επιχειρηματικότητα, 
οι φορείς εκπροσώπησης τους, ο Δήμος 

Σικυωνίων με την απόφαση του Δημο-
τικού Συμβουλίου, το Επιμελητήριο Κο-
ρινθίας, η Πελοποννησιακή Ομοσπονδία 
Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας και ο 
Εμπορικός Σύλλογος Κιάτου με τις απο-
φάσεις των Διοικητικών τους Συμβουλί-
ων, απαιτούν την άμεση αποκατάσταση 
της τάξης στο Κιάτο και την οριστική λύση 
του προβλήματος της μαζικής παραβατι-
κής συμπεριφοράς των συγκεκριμένων 
κοινωνικών ομάδων.

Το παρόν ψήφισμα που φέρει τις υπο-
γραφές όλων των προαναφερομένων 
φορέων, εκτός των αρμοδίων Υπηρεσι-
ών θα κοινοποιηθεί και στο γραφείο του 
Πρωθυπουργού».

Το ψήφισμα, το οποίο όπως είπαμε σε 
άλλο άρθρο μας (βλέπε σελ. 8) δυστυχώς 
καταψήφισε η αντιπολίτευση του δήμου 
Σικυωνίων, υπογράφεται από τον πρό-
εδρο του Δημ. Συμβουλίου Σικυωνίων 
και προσυπογράφεται από τον Εμπορικό 
Σύλλογο Κιάτου, το Επιμελητήριο Κοριν-
θίας και την Ομοσπονδία Εμπορίου και 
Επιχειρηματικότητας Πελοποννήσου. 

Εμπορικός Σύλλογος Κιάτου, Επιμελητήριο Κορινθίας και Ομοσπονδία Εμπορίου Πελοποννήσου ενώνουν τις φωνές τους, 
προσυπογράφουν το ψήφισμα του Δήμου Σικυωνίων και ζητούν καταλυτική και άμεση λύση στο πρόβλημα της παραβατικότητας
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ΟΡΙΣΜΟΙ
Παραπληροφόρηση:

Μικροπολιτικά

Αρχαία Νεμέα: Άγνωστοι πέταξαν τεράστιο όγκο σκουπιδιών δίπλα σε 
κτήματα
Ενα βουνό από σκουπίδια αντίκρισαν 
αγρότες και κάτοικοι της περιοχής, στον 
κόμβο της Αρχαίας Νεμέας, στην επαρχι-
ακή οδό Αρχαία Νεμέα – Δερβενάκια.
Άγνωστοι απέρριψαν μεγάλο όγκο 
σκουπιδιών δίπλα στα κτήματα, δημιουρ-
γώντας μια χωματερή και επιβαρύνοντας 
το περιβάλλον. Αγρότες και κάτοικοι είναι 
εξαγριωμένοι με τους ασυνείδητους 
που προέβησαν σ’ αυτή την ενέργεια και 
ζητούν τον άμεσο εντοπισμό τους.

korinthostv.gr

Πέθανε ο Αθ. 
Δασκαρόλης
Την τελευταία του πνοή, πλήρης 
ημερών, άφησε ο πρώην 
πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Κορινθίας, Αθανάσιος Δασκαλό-
ρης. Για το λόγο αυτό η Διοικητι-
κή  Επιτροπή του Επιμελητηρίου 
Κορινθίας αποφάσισε ομόφωνα 
τα παρακάτω:
1. Να υποβάλει στην οικογένεια 
και στους οικείους του εκλιπό-
ντος, τα θερμά συλλυπητήρια 
του Προέδρου, των μελών  του 
Δ.Σ και των εργαζομένων του 
Επιμελητηρίου Κορινθίας.
2. Να παραστεί αντιπροσωπεία 
του Διοικητικού Συμβουλίου 
στην εξόδιο ακολουθία.
3. Να ενισχυθεί οικονομικά με 
συμβολικό ποσό ένα Kοινωνικό 
Ίδρυμα του Ν.Κορινθίας.
4. Να κατατεθεί Στεφάνι στη 
Μνήμη του εκλιπόντος.  
5. Να αναρτηθεί μεσίστια η 
Σημαία του Επιμελητήριου μέχρι 
την ημέρα της κηδείας
6. Να εκδοθεί το παρόν ψήφισμα.

Τ Α  Π Ι Σ Ω Π Λ Α Τ Α

3οι καλύτερες
ατάκες

1.	«Στόχος είναι η άμεση καταγραφή των ζημιών και στη συνέχεια η 
δίκαιη και ταχεία αποζημίωση», ΧΡΙΣΤΟΣ ΔΗΜΑΣ, Υφυπουργός Εθνικής 
Οικονομίας, σε δηλώσεις του για τις συνέπειες της μεγάλης πυρκαγιάς.

2.	«Θέλουμε το Voes Festival στο Χιονοδρομικό Κέντρο της Ζήρειας να 
γίνει θεσμός» AΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΚΙΟΛΗΣ, αντιπεριφερειάρχης Κορινθίας, σε 
ανάρτησή του σχετικά με το επιτυχημένο φεστιβάλ της Ζήρειας.

3.	«Θα κάνουμε διακοπές νερού στους υπερκαταναλωτές και σε περίπτωση 
μη συμμόρφωσης θα αφαιρούμε τα υδρόμετρα», NIKOΣ ΣΤΑΥΡΕΛΗΣ, 
δήμαρχος Κορινθίων, αναφερόμενος στη διαχείριση του νερού στον δήμο του.

ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

22 3311

Μικροπολιτικά

Η παραπληροφόρηση 
είναι σαν την κακή 

οδοντόκρεµα: διαδίδεται 
εύκολα, προκαλεί 

προβλήµατα και τελικά 
κανείς δεν θέλει να 
παραδεχτεί ότι την 

χρησιµοποίησε.

Φράγμα Ασωπού 
ή σαμάρι χωρίς 
γαϊδούρι;
Συναντήθηκε μαθαίνουμε ο Περι-

φερειάρχης Πελοποννήσου με τον 

Υπουργό Υποδομών και μίλησαν 

μεταξύ άλλων για αρδευτικά έργα. 

Για το Φράγμα του Ασωπού, λέει η 

ανακοίνωση, έχει αρχίσει η μελέτη 

των δικτύων άρδευσης! Για το πότε 

θα τελειώσει όμως το φράγμα ούτε 

λέξη! Δηλαδή για να συνεννοούμαστε 

εδώ δεν έχουμε ούτε το γαϊδούρι και 

μοιράζονται εκατομμύρια σε μελέτες 

για το πώς θα είναι το σαμάρι του 

γαϊδουριού όταν και αν αγοράσουμε 

το γαϊδούρι...! Πιο άκυρο πεθαίνεις!
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Τ Α  Π Ι Σ Ω Π Λ Α Τ Α
Μικρές Ειδήσεις

Ιπτάμενος50 χρόνια δημοκρατία και μυαλό δε βάλαμε...

Δημοτικό Συμβούλιο ή 
καφενείο;
Παρατηρώ το τελευταίο διάστημα σε 
διάφορα δημοτικά συμβούλια του νομού 
τους παριστάμενους δημοτικούς συμβού-
λους, να συμπεριφέρονται κατά τρόπο που 
δείχνει ότι κάπου έχουν χάσει την έννοια 
του σεβασμού απέναντι στο χώρο που 
βρίσκονται και τον θεσμό που υπηρετούν. 
Περισσότερο αρνητική εντύπωση μού 
κάνει η συμπεριφορά των επικεφαλής 
που φεύγουν όποια ώρα κουραστούν ή 
εκνευριστούν από το Δημοτικό Συμβούλιο 
επιδεικνύοντας συμπεριφορά καφενείου. 
Είναι εντυπωσιακό πώς  αυτοί που διεκδί-
κησαν με πάθος να εκπροσωπήσουν την 
τοπική κοινωνία και επιφορτίστηκαν με το 
καθήκον να εκπροσωπούν την μειοψηφία, 
αυτοί που ήταν έτοιμοι να λύσουν προβλή-
ματα, φεύγουν τρέχοντας από τις συνεδρι-
άσεις μόλις τα πράγματα ζορίσουν. Μάλλον 
πιστεύουν ότι η δημοκρατία λειτουργεί με 
κανόνες καφενείου, που αν βαρεθείς την 
πρέφα σηκώνεσαι και απλά φεύγεις! 
Δικαιολογώ σε ένα βαθμό τους νεοεκλε-
γέντες δημοτικούς άρχοντες, έχουν πολλά 
να μάθουν ακόμα, αν και θα έπρεπε να σέ-
βονται πρωτίστως το θεσμό του Δημοτικού 
Συμβουλίου, του οποίου αποτελούν με την 
παρουσία τους μέρος. 
Αλλά πώς να δικαιολογήσεις αιρετούς με 
πολύχρονη πείρα και μεγάλη εμπειρία σε 
θέσεις ευθύνης; Αν αυτοί δε δώσουν το 
καλό παράδειγμα τότε ποιος;

Σε ιδιώτες 
η διαχείριση 
απορριμμάτων 
στον δήμο Κορινθίων
Σε τρεις άμεσες συμβάσεις για 
την ανάθεση της διαχείρισης των 
απορριμμάτων σε ιδιώτες, για τους 
επόμενους δύο μήνες (Αύγου-
στο και Σεπτέμβριο) προχωρά ο 
δήμος Κορινθίων, προκειμένου να 
αντιμετωπίσει το έντονο πρόβλημα 
της υποστελέχωσης της υπηρεσίας 
καθαριότητας. 
Αυτή η υποστελέχωση ήταν και η 
αιτία για το γεγονός ότι παρουσιά-
στηκαν προβλήματα στη διαχείριση 
των απορριμμάτων, παρά την μεγάλη 
προσπάθεια την οποία έχει καταβάλ-
λει ο αντιδήμαρχος Ανδρέας Πούλος 
και οι εναπομείναντες εργαζόμενοι 
για να διαχειριστούν την δύσκολη 
αυτή κατάσταση. Μία δύσκολη κατά-
σταση, η οποία άλλωστε επιτείνεται 
και από το γεγονός πως στις δημοτι-
κές ενότητες του Άσσου - Λεχαίου, 
του Σαρωνικού και της Σολυγείας, 
από τις αρχές του καλοκαιριού, έχου-
με αύξηση των απορριμμάτων, λόγω 
της έλευσης των παραθεριστών. 
Θυμίζουμε ότι, όπως έχει τονίσει ήδη 
κατά την τελευταία συνέντευξη Τύπου 
ο δήμαρχος Κορινθίων, η υπηρεσία 
καθαριότητας τους τελευταίους μήνες 
-και συγκεκριμένα από τον Μάρτιο- 
είναι μείον 35 εργαζόμενους. Πρόκει-
ται για τους τετραμηνίτες που είχαν 
προσληφθεί από την προηγούμενη 
διοίκηση του δήμου και η σύμβασή 
τους έληξε.  Ταυτόχρονα η υπηρεσία 
έχει να αντιμετωπίσει: 
• τις τακτικές καλοκαιρινές άδειες 
των εργαζομένων, 
• τις έκτακτες αναρρωτικές άδειες 
και 
• τα προβλήματα των συνταξιοδοτή-
σεων, με δεδομένο πως το μόνιμο 
προσωπικό της υπηρεσίας είναι «γε-
ρασμένο», αφού δεν έχει ανανεωθεί 
εδώ και πολλά χρόνια! 

Σκουπιδότοπος κάθε πρωί το Ιστορικό 
Λαογραφικό Μουσείο Κορίνθου

Μία απαράδεκτη κατάσταση αντικρίζουν 
κάθε πρωί οι υπεύθυνοι του Ιστορικού 
Λαογραφικού Μουσείου Κορίνθου, που 
έρχονται αντιμέτωποι με λογής λογής 
βρωμιές στον περίβολο του Μουσείου. 
Είναι πραγματικά λυπηρό οι περίοικοι 
να αντικρίζουν ένα ιστορικό κτήριο, 
ένα σημείο αναφοράς όχι μόνο για την 
Κόρινθο αλλά και όλη την Κορινθία να 
βρωμίζεται και να απαξιώνεται από συ-
γκεκριμένα άτομα με αναγνωρισμένες 
παραβατικές συμπεριφορές. Δεν ξέρω 
αν είναι η αστυνομία, ο δήμος ή όποιος 
άλλος υπεύθυνος πάντως αυτή η απα-
ράδεκτη κατάσταση οφείλει και πρέπει 
να αντιμετωπιστεί και να εκλείψει!

Για τη διαχείριση του νερού μίλησε στον Alpha o δήμαρχος Σικυ-
ωνίων Σπύρος Σταματόπουλος. Ο δήμαρχος είχε την ευκαιρία να αναφερθεί στα προ-
βλήματα λειψυδρίας και ανομβρίας που ταλανίζουν την Κορινθία τα τελευταία χρόνια 
και έχουν ως αποτέλεσμα πολλές περιοχές να ταλαιπωρούνται από την έλλειψη νε-
ρού. Ωστόσο, δεν παρέλειψε να επισημάνει ότι όλο το μυστικό βρίσκεται στη διαχείριση 
του νερού, διότι αποθέματα υπάρχουν, το ζήτημα είναι πώς τα διαχειριζόμαστε...
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Ε ίμαι υπερήφανος που επί θητείας μου 
έγινε η μεγαλύτερη μεταρρύθμιση στο 

ΕΣΥ από την ίδρυσή του». Δήλωσε ο αγαπη-
μένος της στήλης κος Άδωνις Γεωργιάδης. Το 
να είσαι υπερήφανος που διέλυσες το ‘Εθνικό 
Σύστημα Υγείας’ νομίζω ότι είναι αρμοδιότη-
τα ψυχιάτρου. Τους ψηφοφόρους προφανώς 
δεν τους αφορά, αφού τον εκλέγουν πρώτο 
βουλευτή στην περιφέρειά του.
Τα έλεγε ο μακαρίτης ο Κ.Κ. αλλά ποιός τον 
άκουγε τότε!!!

Τ ον εκσυγχρονισμό οκτώ δημόσιων επι-
χειρήσεων του Υπερταμείου με το «μο-

ντέλο- ΔΕΗ, με στόχο να βελτιωθεί η εξυπηρέ-
τηση των πολιτών», διαβάζω στις ειδήσεις ότι 
σκέφτεται το υπουργείο Οικονομικών του κυ-
ρίου Χατζηδάκη. Δηλαδή το ‘μοντέλο ΔΕΗ’ με 
τα χρωματιστά τιμολόγια, θεωρείται επιτυχη-
μένο αφού έγινε το ρεύμα είδος πολυτελείας.
Δε μας σώζει τίποτα αδέλφια, ετοιμαστείτε 
και για άλλες αυξήσεις!!!

Τ ελικά αυτή η συμφωνία των Πρεσπών την 
οποία παρακαλάει ο πρωθυπουργός μας 

να τηρήσουν ευλαβικά οι γείτονες είναι η ίδια 
με αυτή που κατήγγειλε ολίγον παλαιότερα ως 
προδοτική κι ήθελε να καταργήσει; Μια έτσι, 
μια αλλιώς μας τα λέει και   έχω μπερδευτεί 
λιγάκι  !!!

Γ ια μια ακόμη φορά έλαμψε η δικαιοσύνη 
στη χώρα μας. Έκλεισε οριστικά η περι-

βόητη υπόθεση SIEMENS και επιστράφηκαν 
τα δεσμευμένα ποσά, εντόκως παρακαλώ, 
στους κατηγορούμενους. Δεν έχω τίποτα με 
τους ανθρώπους της εταιρείας, έτσι κι αλλιώς 
και οι άλλες εταιρείες έτσι δουλεύουν στη 
χώρα μας. Αν δε λαδώσεις δεν κάνεις δουλειά 
με το δημόσιο, αλλά να μην κοροϊδευόμαστε 
και μεταξύ μας!!!

Α ιφνιδιαστικό έλεγχο στα αρχεία της ΕΥΠ 
πραγματοποίησε ο  αντεισαγγελέας του 

Αρείου Πάγου, Αχιλλέας Ζήσης, που διενεργεί 
την ποινική προκαταρκτική εξέταση για τις 
υποκλοπές. Άνοιξα κι εγώ το λεξικό του Μπα-
μπινιώτη να δω αν η λέξη ‘αιφνιδιαστικός’ 
ταιριάζει με το γεγονός ότι οι υποκλοπές απο-
καλύφτηκαν πριν από δύο χρόνια περίπου. 
Δε σας λέω όμως τι βρήκα για να μη θεωρηθεί 
παρέμβαση στη δικαιοσύνη!!!

Τ ο 8ωρο έγινε 12ωρο,
Το 5θήμερο έγινε 6ημερο,

Η σύνταξη θα δίνεται μετά θάνατον και έπεται 
συνέχεια. Εκείνη η ΓΣΕΕ ζει άραγε, δεν ακού-
γεται τίποτα και ανησυχώ!!!

Τ ον γλωσσοφάγανε τον άνθρωπο και ανα-
γκάστηκε να παραιτηθεί. Για τον Μπάι-

ντεν λέω που άφησε την προεδρεία τώρα που 
είχε αρχίσει να μαθαίνει τη δουλειά. Δεν κατά-
λαβα γιατί είναι πρόβλημα η ηλικία, άλλωστε 
ένας 84ρης ισούται με δύο 42ρηδες που λέει 
και το λαϊκό άσμα. Και να λάβουμε υπόψιν ότι 
μπορεί να έχει τα διπλά χρόνια από τον δικόνε 
μας (τον Κυριακούλη ντε), αλλά η αμερικάνι-
κη ΔΕΗ χρεώνει λιγότερο από τα μισά, απ’ τη 
δική μας.
Να τα λέμε κι αυτά παρακαλώ…!!!

Ξ αναβγήκε πανηγυρικά   η κα Ούρσουλα 
πρόεδρος της κομισιόν. Με λίγα λόγια 

αξιολογήθηκε ως θετική η άοσμη, άγευστη, 
άνευρη κλπ, πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης και αποφασίσαμε να τη συνεχίσουμε. 
Υποσχέθηκε όμως ενίσχυση της πολεμικής 
βιομηχανίας. Μέλλον λαμπρό αναμένεται για 
τους πολίτες της ΕΕ, στους οποίους συγκατα-
λεγόμαστε κι εμείς θυμίζω. Αλλά όπως λέει 
και μια παλιά παροιμία «είμαστε οι επιλογές 
μας». Βοήθειά μας.

Ο ι παίχτες της εθνικής ομάδας της Δανίας 
αρνήθηκαν την αύξηση των αποδοχών 

τους ώστε να εξοικονομηθούν πόροι και να 
δοθούν στη γυναικεία ομάδα με στόχο την 
εξίσωση των αποδοχών ανδρών και γυναικών 
αθλητών. Αυτό είναι ανδρική/ανθρώπινη συ-
μπεριφορά κε Κ. και κε Λ. και όχι η βαρβατσί-
λα και οι χυδαιολογία.Έγινα κατανοητός ή να 

το ζωγραφίσω κιόλας!!!

Δ ιαβάζω στα ΜΜΕ:  «Θλίψη στη Νότια 
Κορέα από τη μυστηριώδη αυτοκτονία 

ρομπότ που εργαζόταν στο Δημόσιο». Είχε 
μείνει πολίτης δυσαρεστημένος από τις υπη-
ρεσίες που του προσέφερε και δεν άντεξε 
τον εξευτελισμό λένε. Αναμένονται οι τελε-
τουργικές αυτοκτονίες του κατασκευαστή, 
του προγραμματιστή και του προέδρου της 
εταιρία που τα παράγει.  Ευτυχώς στη Ελλάδα 
δεν έχουμε τέτοιες βάρβαρες συνήθειες γιατί 
είναι αμφίβολο αν θα έμεναν αρκετοί υπάλ-
ληλοι δημόσιοι και ιδιωτικοί, για να βγάζουν 
τη δουλειά!!!

Η διάβρωση την ακτών είναι πράγματι 
πολύ μεγάλο πρόβλημα ειδικά για τις 

παραθαλάσσιες κατασκευές, δηλαδή σπίτια 
δρόμοι κλπ. Από την  άλλη πόσο φυσιολογικό 

και νόμιμο, είναι να χτίζουμε τα σπίτια μας 
πάνω στο κύμα και να απαιτούμε από τη θά-
λασσα να τα σεβαστεί. Έτσι αφελώς ρωτάω, 
γιατί βλέπουμε πολλά παράξενα παρά θίν’ 
αλός!!!

Σ ύμφωνα με το Παγκόσμιο Επισιτιστικό 
Πρόγραμμα του ΟΗΕ τα κεφάλαια που 

δαπανήθηκαν για προγράμματα πυρηνικών 
ήταν περισσότερα από όσα χρειάζονται για 
να τερματιστεί η πείνα σε παγκόσμιο επίπε-
δο. Κοίτα να δεις κάτι περίεργα!!!

Δ ιάβασα πριν αρκετά χρόνια άρθρο ξένου 
δημοσιογράφου που εκθείαζε την χώρα 

μας.  Σε όλες τις μεγάλες πρωτεύουσες της 
δύσης αν κάποιος άνθρωπος πέσει λιπόθυ-
μος δε θα τον πλησιάσει κανένας να τον βο-
ηθήσει. στην Αθήνα θα έρθουν τουλάχιστον 
10 άτομα να προσφέρουν βοήθεια. Μετά τα 
γεγονότα με το 17χρονο κορίτσι παρατημένο 
στην άσφαλτο, μάλλον λάθος είχε καταλάβει 
ο καλός δημοσιογράφος. Κρίμα!! 

Τ ι είναι αυτό που ξεχωρίζει μια δημοκρα-
τία από ένα ‘αυταρχικό’ καθεστώς; Η 

δυνατότητα φυσικά να πληροφορούνται οι 
πολίτες για ότι καλό ή κακό συμβαίνει στον 
τόπο τους. Γιατί μόνο έτσι ο πολίτης μπορεί 
να αξιολογεί και να αποφασίζει για τα πολιτι-
κά πράγματα.
Και βέβαια η πληροφόρηση είναι αναφαίρε-
το δικαίωμα προβλεπόμενο και στο σύνταγ-
μα της χώρας.
Αυτό το δικαίωμα αποφάσισε η καλή μας κυ-
βέρνηση δια του υπουργού δικαιοσύνης κου 
Φλορίδη να μας το στερήσει.
Απαγορεύεται η μετάδοση πληροφοριών, με 
οποιοδήποτε τρόπο, από τις επικείμενες δί-
κες. Λογικό είναι γιατί προβλέπεται να ακου-
στούν δυσάρεστα πράγματα για τους κυβερ-
νώντες. Τώρα αν έχουμε ακόμη δημοκρατία 
το συζητάμε!!!

Κ άποιοι μεγαλοδικηγόροι (ονόματα δε 
λέμε) που εμπλέκονται σε πολύ σημα-

ντικά ανομήματα (ξυλοδαρμούς, υβριστικά 
σχόλια, παραδικαστικά κυκλώματα κλπ) θα 
εξακολουθήσουν να υπηρετούν τη δικαιοσύ-
νη σα να μην τρέχει τίποτα και να χρυσοπλη-
ρώνονται κιόλας? Ευγενικά ρωτάω… 

Λ.Σ. (28/07/2024)

Ε πειδή πολύ κουβέντα γίνεται τελευταία για τη συνεργασία των ‘προοδευτικών δυνάμεων’ ή για νέο σχήμα 
στην κεντροαριστερά ή για αλλαγές προσώπων ή ..η…η… 

Πήγα κι εγώ μιας και μπερδεύτηκα σε μια μάντισσα, από αυτές που καλούν τα πνεύματα ατόμων που έχουν πεθάνει και 
την παρακάλεσα να καλέσει το πνεύμα του Μαρξ. Αφού κάναμε πολύ ώρα να τον βρούμε, γιατί έγραφε ένα νέο βιβλίο 
και ήταν απορροφημένος, τον ρώτησα αν παρακολουθεί τα ελληνικά δρώμενα και τι προτείνει.
Λέωντα μου είπε δύο δρόμοι υπάρχουν. Ανακατανομή του πλούτου υπέρ των λίγων, δηλαδή αυτό που κάνει η τωρινή 
κυβέρνηση και υποστηρίζουν όλα τα δεξιόστροφα κόμματα ή ανακατανομή του πλούτου υπέρ των πολλών όπως ευ-
αγγελίζονται τα αριστερόστροφα κόμματα. Ας διαλέξει καθένας κατεύθυνση και όλα θα βρουν το δρόμο τους.
Λίγο δύσκολο δάσκαλε εδώ δε λέμε καλημέρα μεταξύ μας οι αριστερόστροφοι.
Μην έχεις τύψεις Λέωντα, μου είπε, ούτε στο άλλο στρατόπεδο λένε καλημέρες απλά τους ενώ-
νει η εκμετάλλευση της εξουσίας. Το λένε ‘Νομή της εξουσίας’ δικηγορίστικα για να μπερδεύ-
ουν τον κόσμο, αλλά ο λαός το λέει και ‘κουτάλα’.
Κι έχουμε ελπίδα δάσκαλε να τα καταφέρουμε;
Αυτό διερωτώμαι κι εγώ. Υπάρχει ελπίδα να με ακούσετε ή τζάμπα τα λέω.
«Ασήμωσε άρχοντα ακούω ξαφνικά μια φωνή». 
Ήταν η μάντισσα που μου θύμισε ότι όλα τα πράγματα έχουν ένα τίμημα. 

Όσο για το πνεύμα του Καρόλου είχε γίνει πάλι καπνός!!!    

Απόψεις

Η σελίδα του Λέωντος...
Γράφει και επιμελείται ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ  • LeoStergiopoulos@Gmail.com

ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ
ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ
ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟ

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
7.00 πμ – 14.00

ΩΡΕΣ ΑΙΜΟΛΗΨΙΩΝ
7.00 πμ – 10.00 πμ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ // ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΕ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ

ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ
TEST ΑΛΛΕΡΓΙΩΝ

ΠΡΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ
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ΑΡΙΣΤΟΝ ΕΛΕΝΗ ΓΙΑΜΠΟΥΡΑΝΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.

Συσκευαστήριο, Κέντρο Αποθήκευσης, Τοποθέτηση & Παραλαβή εµπορευµάτων σε οποιοδήποτε είδος.

ΑΡΙΣΤΟΝ Α | Ελένη Γιαµπουράνη & ΣΙΑ Ο.Ε.
Περιοχή Αρκούδα, Μούλκι – Κιάτο Κορινθίας Με εύκολη πρόσβαση από την εθνική οδό Αθηνών - Πατρών (1χλµ)

Τ: 27420 25940 – 697 288 8291

Χρέωση ανάλογα µε τα τ.µ.
ή τον όγκο µε έκδοση συµφωνητικού

Από 1 ώρα, 1 ηµέρα και µακροχρόνια
Η µεταφορά στο χώρο αποθήκευσης

γίνεται  µε δικά σας µεταφορικά µέσα.

Ο χώρος τηρεί όλες τις προδιαγραφές και είναι πιστοποιηµένος µε ISO 22000:2018
∆ΙΑΘΕΤΕΙ: 

Σύστηµα  συναγερµού - πυρασφαλείας,
Ψυκτικούς θαλάµους
Τέσσερις (4) ράµπες φόρτωσης & εκφόρτωσης

• ΦΑΣΟΝ τυποποίηση & Συσκευασία φρούτου 
• ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Ζυγιστήριο, 

Ψυκτικοί θάλαµοι & Χώροι Αποθήκευση
για µικρό  ή µεγάλο διάστηµα.

• ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ
στον εσωτερικό χώρο και στον εξωτερικό 

προαύλιο χώρο του συσκευαστηρίου. 

Πολυθεματικό Φεστιβάλ με έμφαση στη γαστρονομία 
στις 24-25 Αυγούστου στη Λίμνη Δόξα Φενεού

Μια σημαντική συνέργεια του Επι-
μελητηρίου Κορινθίας με τον Δήμο 
Σικυωνίων, την Περιφέρεια Πελοπον-
νήσου και το Υπουργείο Πολιτισμού θα 
λάβει χώρα στον Φενεό στις 24 και 25 
Αυγούστου και συγκεκριμένα στην λί-
μνη Δόξα και στην Αρχαία Φενεό.

Πρόκειται για ένα διήμερο πολυθε-
ματικό φεστιβάλ με μουσική και γα-
στρονομικές εκδηλώσεις. Την πρώτη 
μέρα του Φεστιβάλ, Σάββατο 24 Αυ-
γούστου, μετά τις 20:30 στη Λίμνη 
Δόξα, θα πραγματοποιηθεί συναυλία 
του Χρήστου Θηβαίου. Ο κορυφαίος 
Έλληνας τραγουδοποιός έρχεται με 
Full Band για μια μοναδική συναυλία 
δίπλα στη λίμνη. Από τις «Μέρες αδέ-
σποτες» και το «Είμαι αυτό που κυνη-

γάω» ως το «Μόνο νερό στη ρίζα» και 
τον «Άμλετ της σελήνης», ο Χρήστος 
Θηβαίος υπόσχεται μια εκρηκτική 
βραδιά με άρωμα λυρισμού και αισθα-
ντικότητας αλλά και πολλή αδρεναλίνη!

Η δεύτερη μέρα του Φεστιβάλ, 
Κυριακή 25 Αυγούστου, θα πραγμα-
τοποιηθεί μετά τις 11:00 το πρωί στην 
πλατεία Αρχαίας Φενεού και θα έχει 
καθαρά γαστρονομικό χαρακτήρα. Με 
πρώτες ύλες τα προϊόντα του Φενεού 
ο σεφ Κωνσταντίνος Βασάλος θα μα-
γειρέψει μοναδικές συνταγές παραδο-
σιακού χαρακτήρα με μια νότα νεωτε-
ρισμού και σύγχρονης προσέγγισης, 
ενώ θα υπάρχει ζωντανή μουσική από 
τοπικά μουσικά σχήματα. 

Για προβολή και προώθηση του δι-

ήμερου Φεστιβάλ δόθηκε συνέντευξη 
τύπου στο Επιμελητήριο Κορινθίας 
στην οποία οι διοργανωτές φορείς εκ-
προσωπήθηκαν από τον πρόεδρο του 
Επιμελητηρίου Παναγιώτη Λουζιώτη, 
τον αντιπεριφερειάρχη Κορινθίας 
Τάσο Γκιολή, τον αντιδήμαρχο Πολι-
τισμού Σικυωνίων Κώστα Συριάνο, 
καθώς και τον καλλιτεχνικό διευθυντή 
του Φεστιβάλ Πελοπίδα Μαυρόπουλο, 
δίνοντας το στίγμα των εκδηλώσεων 
που θα πραγματοποιηθούν. 

Σύμφωνα, με την ενημέρωση του 
Επιμελητηρίου Κορινθίας ανάλογη εκ-
δήλωση θα πραγματοποιηθεί και στο 
Βραχάτι στις 28 Αυγούστου, αλλά δεν 
είναι γνωστές περισσότερες λεπτομέ-
ρειες. 
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ΩΡΑΡΙΟ ΙΑΤΡΕΙΟΥ: 

∆ΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΠΡΩΙ  09:00 - 13:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]  – ΑΠΟΓΕΥΜΑ  17:00 - 20:30 [ΛΕΧΑΙΟ]

ΣΑΒΒΑΤΟ    09:00 - 12:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]

ΙΑΤΡΕΙΟ:  Βραχάτι (όπισθεν ΟΤΕ, ισόγειο) & Λέχαιο Κορινθίας
ΤΗΛ.:  27410-51500, 87333   ΚΙΝ.: 6974-326126

e-mail: korantaniskonstantinos26@gmail.com

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡ. 
ΚΟΡΑΝΤΑΝΗΣ

∆ιδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Παν/µίου Αθηνών
Συνεργάτης Γ́  Παθολογικής Κλινικής Νοσοκοµείου 

“ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ”
τ. ιατρός Κλινικής Παθολογικής Φυσιολογίας ΓΝΑ Λαϊκό

ΙΑΤΡΟΣ - ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

εξέταση µε εξειδικευµένα διαγνωστικά µέσα 
  (Ηλεκτροκαρδιογράφηµα,   υπέρηχος)

- Ακοολογικός έλεγχος
παίδων & ενηλίκων 

- Εκτίμηση εμβοών (βουητά)
και ροχαλητού

- Έλεγχος λαβυρινθικής
λειτουργίας (Ίλιγγος/Ζάλη)

- Ενδοσκοπικός έλεγχος
ρινός, φάρυγγα, λάρυγγα
και ώτων 

Νίκος  Καραμαλίκης
Μαιευτήρας Γυναικολόγος
Εξειδικευµένος ενδοσκοπικός χειρουργός
Ειδικευµένος στην Αγγλία
Συνεργάτης Ιασώ, Ρέα

Ιατρείο Αθήνας
Αιγαίου 43 & Λεωφ. Κηφισίας
324Α, Χαλάνδρι, 15233

21 1234 6890

Ιατρείο Κορίνθου
Νοταρά 79, 2ος όροφοςΝοταρά 79, 2ος όροφος
Κόρινθος   27410 51177 Κόρινθος   27410 51177 
κιν. 6974 446115κιν. 6974 446115

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΎΓΡΩΝ 
ΚΑΎΣΙΜΩΝ
ΠΛΎΝΤΗΡΙΟ 
ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΟ

Ι. Π. ΔΑΜΑΤΟΠΟΎΛΟΣ

ΎΓΡΑΕΡΙΟ
ΑΣΣΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΤΗΛ. 27410 87149
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•ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ•ΒΙΒΛΙΟ•

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το διήμερο αφιέρωμα 
στα 90 χρόνια από τη γέννηση του Γιάννη Σπανού

Μ ε εξαιρετική επιτυχία ολο-
κληρώθηκε το διήμερο 
αφιέρωμα του Δήμου Σι-
κυωνίων στα 90 χρόνια 

από τη γέννηση του σπουδαίου  Έλληνα 
και Σικυώνιου Συνθέτη Γιάννη Σπανού, 
του δικού μας Γιάννη. 

Την Παρασκευή 26 Ιουλίου πραγ-
ματοποιήθηκε η καθιερωμένη μεγάλη 
συναυλία σε καλλιτεχνική επιμέλεια του 
Γιώργου Παγιάτη με τη συμμετοχή της 
Μελίνας Ασλανίδου και του Γεράσιμου 
Ανδρεάτου ενώ στην αφήγηση ήταν ο 
ηθοποιός Ρένος Χαραλαμπίδης. Στην κα-
τάμεστη πλατεία Μιαούλη ο κόσμος λικνί-
στηκε στις μελωδίες του Γιάννη Σπανού, 
θυμήθηκε, νοστάλγησε και συγκινήθηκε 
με τις μουσικές του μεγάλου συνθέτη.

Ο Δήμαρχος Σικυωνίων Σπύρος Στα-
ματόπουλος στον σύντομο χαιρετισμό 
του αναφέρθηκε με ιδιαίτερη αγάπη και 
σεβασμό στον συνθέτη και σημείωσε ότι 
ο Χώρος Πολιτισμού των ανακαινισμέ-
νων πρώην αποθηκών ΑΣΟ θα πάρει το 

όνομα του Γιάννη Σπανού, ως ελάχιστο 
φόρο τιμής στη ζωή και το έργο του. 

Το Σάββατο 27 Ιουλίου, στο κατάμεστο 
θερινό σινεμά «Σινέ Παλλάς», παρουσι-
άστηκε το ντοκιμαντέρ του Άρη Δόριζα 

«Πίσω από τη μαρκίζα». Με ιδιαίτερη 
σκηνοθετική μαεστρία, ο σκηνοθέτης 
αποτύπωσε την υπέροχη, γλυκιά προ-
σωπικότητα, το τεράστιο ταλέντο και το 
ασύγκριτο, πολυσχιδές έργο του Γιάννη 

Σπανού, μέσα από τα λόγια του ιδίου, 
αλλά και των πολυάριθμων καλλιτεχνών, 
μουσικών και ερμηνευτών που μίλησαν 
γι’ αυτόν. Στο πλαίσιο της παρουσίασης 
απονεμήθηκαν τιμητικά αναμνηστικά:

Στον σκηνοθέτη Άρη Δόριζα, για την 
ικανότητά του να αφηγηθεί την ιστορία 
του Γιάννη Σπανού με πληρότητα αλλά 
και ευαισθησία, δημιουργώντας ένα 
σημείο αναφοράς για τη ζωή και το έργο 
του Σικυώνιου συνθέτη και

Στην Σοφία Μαγκαφά ανιψιά του 
αείμνηστου ως εκπρόσωπο της οικο-
γένειας του, σε αναγνώριση της εξαι-
ρετικής προσφοράς του Γιάννη Σπανού 
στη μουσική τέχνη και της διαχρονικής 
επιρροής του στη μουσική κληρονομιά 
μας. «Με ευγνωμοσύνη και θαυμασμό 
για το απαράμιλλο ταλέντο, το πάθος και 
την αφοσίωση που χαρακτηρίζουν το 
έργο του, το οποίο θα μείνει ζωντανό για 
πάντα στις καρδιές και τις ψυχές μας», 
όπως χαρακτηριστικά αναφερόταν στην 
αφιέρωση!
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ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΧΡ. ΦΩΤΙΟΣ
Θ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 44 – ΒΡΑΧΑΤΙ

ΤΗΛ. 6973 241 844

ΒΡΑΧΑΤΙ, έναντι γηπέδου
ΤΗΛ.: 27410 51690, 27410 56000

ποτά - αναψυκτικά
μπύρες - νερά

Φ Α Σ Ι Λ Η
Κ Α Τ Σ Α Ρ Ο Υ

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Εκδηλώσεις

Επετειακή Εκδήλωση για τα 30 Χρόνια του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Γυναικών Ελληνοχωρίου: Μια Βραδιά 

Αναμνήσεων και Τιμής
Το Σάββατο 27 Ιουλίου 2024, πραγματο-

ποιήθηκε η επετειακή εκδήλωση του Πολι-
τιστικού Συλλόγου Γυναικών Ελληνοχωρί-
ου, με αφορμή τη συμπλήρωση 30 χρόνων 
αδιάλειπτης παρουσίας και συνεισφοράς 
στην τοπική κοινωνία. Η εκδήλωση περι-
λάμβανε πλήρη ιστορική αναδρομή των 
δράσεων και της κοινωνικής προσφοράς 
του συλλόγου, καθώς και παρουσίαση οπτι-
κοακουστικού αρχειακού υλικού που ανέ-
δειξε τις σημαντικές στιγμές της πολυετούς 
πορείας του.

Σε κλίμα έντονης συγκίνησης, ακολού-
θησε η τελετή βράβευσης όλων των μελών 
των Διοικητικών Συμβουλίων που έχουν 
υπηρετήσει μέχρι σήμερα, αναγνωρίζοντας 
τη συμβολή τους στην πρόοδο του συλλό-
γου. Η γιορτή εμπλουτίστηκε με μουσική 
και έναν πλούσιο μπουφέ που προσέφερε 
ο σύλλογος, δημιουργώντας μια ευχάριστη 
και φιλόξενη ατμόσφαιρα για όλους τους 
παρευρισκόμενους.

Ο σύλλογος εξέφρασε θερμές ευχαρι-
στίες προς όλους όσους παρευρέθηκαν, 
καθώς και προς εκείνους που παραχώρη-
σαν τα τραπέζια τους για την πραγματοποί-
ηση της εκδήλωσης. Ιδιαίτερες ευχαριστίες 
απευθύνθηκαν στην κυρία Ελευθερία Πα-
παλέκα για την άψογη συνεργασία και την 
άμεση παραχώρηση του απαραίτητου εξο-
πλισμού (ηχολήπτη, projector, καρέκλες), 
που συνέβαλε καθοριστικά στην επιτυχία 
της εκδήλωσης.

Επιπλέον, ο σύλλογος ευχαρίστησε θερμά 
την κυρία Αγγελική Στάμου για την παρου-
σία της, τη συμμετοχή της στην τελετή βρά-
βευσης και τα όμορφα λόγια που μοιράστη-
κε με τους παρευρισκόμενους, αποδίδοντας 
τιμή και αναγνώριση στις προσπάθειες και 
την αφοσίωση των μελών του συλλόγου.
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Η Ελένη 
Τσαλιγοπούλου 

στη Νεμέα

Τ ο Σάββατο 17 Αυγούστου 2024, η Ελένη Τσαλι-
γοπούλου μετά τις 21:30, θα βρεθεί στη Νεμέα και 
συγκεκριμένα στην Κεντρική Πλατεία έναντι του 
Δημαρχείου, όπου σε ένα μοναδικό Live θα ερμη-

νεύσει τις μεγάλες επιτυχίες της αλλά και τα πολύτιμα εκείνα 
τραγούδια που αποτελούν τη μουσική μας περιουσία: 

Τραγούδια  λαϊκά, ρεμπέτικα και παραδοσιακά, τραγούδια 
σπουδαίων συνθετών και δημιουργών, κλασικά και νεότερα, 
αλλά και εκείνα που αγαπήσαμε με τη φωνή της σε πρώτη 
εκτέλεση, όλα θα μπερδευτούν γλυκά σε μία συναρπαστική 
συναυλία που θα μας ταξιδέψει!

Διαθέτοντας μία μοναδικά εκφραστική φωνή και έναν απο-
λύτως ιδιαίτερο τρόπο να επικοινωνεί με το κοινό της στη 
σκηνή, η Ελένη Τσαλιγοπούλου παραμένει σταθερά μέσα στα 
χρόνια μία από τις πιο αγαπητές Ελληνίδες ερμηνεύτριες, που 
θα έχουμε τη χαρά να απολαύσουμε.

Μαζί της ένα σχήμα εξαιρετικών και ευέλικτων μουσικών, 
σε μία παράσταση που όχι μόνο αναδεικνύει την αισθαντικό-
τητα, τη δύναμη και το πάθος της Τσαλιγοπούλου ως ερμηνεύ-
τριας, αλλά και την ικανότητα των ίδιων των τραγουδιών να 
μας εμπνέουν, να μας διασκεδάζουν, να μας ταξιδεύουν.

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ
Σπύρος Χατζηκωνσταντίνου - κιθάρες
Απόστολος Τσαρδάκας - κανονάκι
Ταξιάρχης Γεωργούλης - ούτι, μπόζουκ
Νίκος Κόχιλας - βιολί
Κώστας Αρσένης - μπάσο
Βασίλης Γιασλακιώτης - τύμπανα
Τάκης Σπυρόπουλος - ηχοληψία
Δημήτρης Λάιος - φωτισμοί
Πάνος Γιαννακόπουλος - φωτογραφίες
Κωνσταντίνος Γεωργαντάς - artwork

Management/Παραγωγή: PROSPERO
www.prospero.com.gr

Πόλη Μαγική το Βραχάτι για τον Μίκη
Περισσότεροι από 3.000 θεατές, 

παρακολούθησαν στο λιμάνι του Βρα-
χατίου, τη συναυλία αφιέρωμα στα 99 
χρόνια από τη γέννηση του Μίκη Θε-
οδωράκη. Συντροφιά με τον Κώστα 
Μακεδόνα, τον Πάνο Πετράκη και την 
Χρυσηίδα, τραγούδησαν έργα του με-
γάλου συνθέτη και άκουσαν άγνωστες 
αφηγήσεις από την αντιδικτατορική 
δράση του.

Επίσημος προσκεκλημένος του Θα-
νάση Μανάβη ήταν ο δήμαρχος Αθηναί-
ων Χάρης Δούκας, ο οποίος ήταν στην 
Κορινθία στο πλαίσιο περιοδείας του. 
Ωστόσο, όπως ανέφερε ο δήμαρχος Βέ-
λου-Βόχας, ο θάνατος ενός δημοτικού 
υπαλλήλου εν ώρα καθήκοντος δεν 
επέτρεψε στον δήμαρχο Αθηναίων να 
παραστεί σε μια μουσική εκδήλωση και 
φυσικά αυτό είναι απολύτως σεβαστό.

Στο περιθώριο της συναυλίας βρα-
βεύτηκε ο υφυπουργός Περιβάλλοντος 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας Νίκος 
Ταγαράς. Ο Κορίνθιος υπουργός τι-
μήθηκε, για την μεγάλη βοήθεια που 
προσφέρει στις  προσπάθειες που κά-
νει ο δήμος για να επιλύσει τα μεγάλα 

και σοβαρά του θέματα, αλλά και για 
την στήριξη του στον Μίκη, την περίοδο 
που ήταν Νομάρχης Κορινθίας. Όπως 
ανέφερε ο δήμαρχος Θανάσης Μανά-
βης δίνοντας στον υπουργό την τιμητική 

πλακέτα, ο Νίκος Ταγαράς, είναι πάντα 
κοντά στα προβλήματα των δημοτών αι 
με παρεμβάσεις του, έχουν λυθεί ση-
μαντικά θέματα, που βελτιώνουν σημα-
ντικά την ποιότητα ζωής των πολιτών.
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ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
• ∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ • ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ • ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΙ

• PARK PILOT • ΓΡΥΛΟΙ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ • ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ
ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

κιν. 6948 104163-65, fax:211 7702882
ΠΟΥΛΙΤΣΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ - e-mail: drososservice@gmail.com

Βούλιαξε το Κιάτο για 
τη 16η Rock Sinantisi

Παρουσίαση βιβλίου της Δ. Ιωάννου 
στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Σικυωνίων

Την Παρασκευή 12/07/2024 και ώρα 8μ.μ. με μεγάλη μας χαρά υποδεχτή-
καμε στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κιάτου, τη συγγραφέα του βιβλίου «ΝΑ ΞΕ-
ΜΠΕΡΔΕΥΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΤΙΝΟΟ» την κυρία Δήμητρα Ιωάννου.

Τη συγγραφέα και το κοινό καλωσόρισε ο αντιδήμαρχος Σικυωνίων κύρι-
ος Σιντόρης. Τον λόγο πήρε στη συνέχεια ο κύριος Ψυχογιός, ο οποίος προ-
λόγισε την εκδήλωση και ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές της. Κατόπιν 
η κυρία Λίτσα Κοντογιάννη παρουσίασε την εξαιρετική άποψή της. Μέσα σε 
μια υπέροχη και φιλική ατμόσφαιρα, μια πολύ ενδιαφέρουσα και πρωτότυ-
πη παρουσίαση του βιβλίου, με την προβολή διαφανειών, έγινε από την ίδια 
την συγγραφέα. Ακολούθησε μια πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση ανάμεσα 
στη συγγραφέα, την κυρία Κοντογιάννη και το κοινό. Ευχαριστούμε πολύ τον 
κύριο και την κυρία Ψυχογιού, εκπροσώπους των εκδόσεων Ψυχογιός, που 
μας τίμησαν με την παρουσία τους και το βιβλιοπωλείο «ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ» για 
την συμβολή του. Να  ευχαριστήσουμε θερμά όλους για αυτή την υπέροχη 
εκδήλωση, και στη συγγραφέα μας, να είναι καλοτάξιδα τα βιβλία της, η ίδια 
να είναι πάντα γερή και δημιουργική.		        ΛΙΤΣΑ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ

Το Κιάτο έζησε για ακόμη μια χρονιά μοναδικές στιγμές στον παλμό της 
ροκ μουσικής το διήμερο 28 και 29 Ιουλίου κατά τη διάρκεια της 16ης Rock 
Sinantisi Kiatou. Ο must θεσμός, που καθιερώθηκε πλέον ως ένας τόπος συ-
νάντησης και γιορτής για την ροκ μουσική, που αποτελεί σίγουρα έναν από τους 
σημαντικότερους μουσικούς θεσμούς της Κορινθίας και γιατί όχι και της Ελ-
λάδας, κατάφερε για ακόμα μία χρονιά να προσελκύσει χιλιάδες επισκέπτες.

Η πλατεία Μιαούλη γέμισε με κόσμο και η σκηνή της Rock Sinantisi φιλο-
ξένησε τόσο γνωστές όσο και τοπικές μπάντες της ροκ σκηνής, προσφέροντας 
ένα ξεχωριστό θέαμα, γεμάτο παλμό και δύναμη!

Ανάμεσα στις μπάντες που ανέβηκαν στη σκηνή, το διήμερο της Rock 
Sinantisi ξεχώρισαν όπως ήταν αναμενόμενο τα «Υπόγεια Ρεύματα» και οι 
«The Steams»ενώ ιδιαίτερη εντύπωση έκαναν οι "Samatades", που ξεσή-
κωσαν το κοινό με τους δυναμικούς ήχους τους, καθώς και οι αγαπημένοι 
«Έλευση», οι «Γκασταμπάιτερ», «Wrong Way», αλλά και οι «MultiTaskers» και 
«Mockingbirds» σε συνεργασία με την Σικυώνιο Μουσική Σχολή. 
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Με σεβασμό στην ιστορική μνήμη

Τ
ιμήθηκε από τον Δήμο Σικυω-
νίων, με τον δέοντα σεβασμό, 
η ημέρα συμπλήρωσης μι-
σού αιώνα από τα γεγονότα 
της εισβολής του Αττίλα στην 

Κύπρο και την αποκατάσταση της Δημο-
κρατίας στην πατρίδα μας, στο πλαίσιο 
των ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ 2024, με εκδήλωση αφι-
ερωμένη στην προσπάθεια διατήρησης 
της ιστορικής μνήμης και ενίσχυσης της 
ευαισθητοποίησης των συμπολιτών μας 
απέναντι στο φαινόμενο έξαρσης της βίας, 
της εγκληματικότητας και κυρίως των 
ακραίων κακοποιητικών συμπεριφορών 
που στρέφονται εναντίων των ευάλωτων 
κοινωνικών ομάδων ή ατόμων, όπως 
οι γυναίκες, τα παιδιά, οι ηλικιωμένοι, οι 
πρόσφυγες αλλά και κάθε ανθρώπινης 
ύπαρξης που αδυνατεί να υπερασπιστεί 
τη ζωή και την αξιοπρέπειά της.

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη το 
βράδυ της 24ης Ιουλίου, με την αρωγή 
και συνεργασία της Εφορείας Αρχαιο-
τήτων Κορινθίας και τη συμμετοχή της 
Σικυώνιας Σκηνής, η οποία παρουσίασε 
την αντιπολεμική τραγωδία του Ευριπίδη 
«ΤΡΩΑΔΕΣ» (415π.Χ.) που αποτελεί κατα-
κραυγή και καταγγελία του ανθρώπινου 
παραλογισμού, της κτηνώδους βίας και 
της απανθρωπιάς του πολέμου.

Σημαντικός αριθμός συμπολιτών μας 
(πλέον των 700) προσήλθε στην εκδή-
λωση για να τιμήσει το ιστορικό γεγονός 
και να παρακολουθήσει την θεατρική 
παράσταση παρουσία της Προϊσταμένης 
κ. Παναγιώτας Κασίμη και των επιτελών 
και στελεχών της Εφορείας Αρχαιοτήτων 
του Νομού μας, της Δημοτικής Αρχής 
του Δήμου Σικυωνίων και σημαντικών 
εκπροσώπων του πνεύματος, της τέχνης 
και του πολιτισμού, που παρευρέθηκαν  
αυθορμήτως.

Η όλη δραστηριότητα εξελίχθηκε εντός 
της Αρχαίας Σικυώνας, προ των ερειπίων 
του Ναού του Απόλλωνος [σύμφωνα με 

τους περισσότερους σύγχρονους ερευ-
νητές, μεταξύ των οποίων και ο Ιωάννης 
Λώλος] με φυσικό σκηνικό το Γυμνάσιο, 
την Παλαίστρα, το Βουλευτήριο, το Αρ-
χαίο Θέατρο, το αναλειματικό τείχος του 
Σταδίου κ.λ.π. που η όψη τους επέτρεπε 
στον θεατή άμεση οπτική περιπλάνηση, 
ενεργοποιώντας στη μνήμη του την δια-
δρομή του μύθου και το μέγεθος του με-
γαλείου του ιστορικού παρελθόντος, προ-
σφέροντας το υπόβαθρο στην δημιουργία 
υποβλητικής ατμόσφαιρας.

Σεμνές και πλήρως αξιοποιήσιμες 
υπήρξαν οι αποδόσεις των συντελεστών 
της θεατρικής παράστασης που ερμή-
νευσαν με πειστικότητα και υποκριτική 
επάρκεια τους απαιτητικούς ρόλους του 
έργου και ανέδειξαν το τραγικό μεγαλείο 
των ηρωίδων του Ευριπίδη. Μετά το πέ-
ρας της σκηνικής διαδικασίας, οι ηθο-
ποιοί δεν επανήλθαν στην ορχήστρα για 
την καθιερωμένη υπόκλιση, θέλοντας 
συμβολικά, με την ενέργειά τους αυτή 
να εκφράσουν και να μεγεθύνουν την 
διαμαρτυρία τους στην αδιανόητη συ-
νέχιση των πολέμων, την ολοένα αυξα-

νόμενη βία και την εντεινόμενη κακοποί-
ηση και αδικία εις βάρος του αδύναμου 
ανθρώπου.

Ήταν στην πράξη μια ισχυρή αντίδραση 
και ανατρεπτική στάση που εξέπεμψε ένα 
δυναμικό μήνυμα ενεργοποίησης του 
κοινωνικού συνόλου, με κύριο αποδέ-
κτη τις γυναίκες – μανάδες. Τις μανάδες 
όπως η Ανδρομάχη και η Εκάβη που φέ-
ρουν τη ζωή – γεννάνε τα παιδιά και τα 
ανατρέφουν και ο πόλεμος τα αφανίζει, 
αφανίζει δηλαδή το μέλλον της ανθρω-
πότητας.

Οι ηττημένες του πολέμου που αντιστέ-
κονται και μένουν με σθένος και θαρρα-
λέα στάση ορθές, χωρίς φόβο απέναντι 
στους δυνάστες και υψώνουν φωνή 
καταγγελίας και ανάστημα κατά της βαρ-
βαρότητας, οι αιχμάλωτες και καταδικα-
σμένες Τρωαδίτισσες μάνες του Ευριπίδη 
αποτελούν την πυξίδα για την πάλη μέχρις 
εσχάτων για την ανθρώπινη αξιοπρέπεια.

Η συγκίνηση όλων ήταν διάχυτη και η 
σκέψη ανοιχτή για ουσιαστικό προβλη-
ματισμό. Της παράστασης προτάθηκε η 
προσφώνηση του Δημάρχου Σικυωνίων 
κ. Σταματόπουλου και ήταν μεστή πε-

ΓΥΡΙΣΤΕ ΣΕΛΙΔΑ

ΠΩΛΕΊΤΑΙ ΔΙΑΜΠΕΡΈΣ ΔΙΑΜΈΡΙΣΜΑ 1ου 
ορόφου και 105 τ.μ. στο Κιάτο. Αποτελείται 
από 2 υπνοδωμάτια, 1 μπάνιο, 1 κουζίνα, 1 
σαλονοτραπεζαρία και 2 μπαλκόνια. Διαθέτει 
αυτόνομη θέρμανση πετρελαίου. Βρίσκεται 50 
μέτρα από τη θάλασσα και πολύ κοντά στο κέ-
ντρο. Τιμή πώλησης: 130.000 Ευρώ. Τηλ. επι-
κοινωνίας: 6932441139 πρωινές ώρες.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
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ριεχομένου με αναφορές στην 
ουσία και την αξία της ιστορικής 
μνήμης σε σχέση και σύνδεση 
με την σημασία των γεγονότων 
του ’74 και των συνεπειών αυτής 
της επετειακής ιστορικής διά-
στασης. Αναφέρθηκε στη συνέ-
χεια στην άψογη συνεργασία με 
την Εφορία Αρχαιοτήτων και την 
κ. Κασίμη καθώς και στις άο-
κνες προσπάθειες της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης στο να συνδρά-
μει το έργο των Αρχαιολόγων 
στην κατεύθυνση ανάδειξης 
και αξιοποίησης της Σικυώνας 
και του Αρχαίου Θεάτρου, συν-
δέοντας και συγχαίροντας στον 
επίλογό του την επιλογή της 
δραστηριότητας και την ένταξη 
της θεατρικής παράστασης των 
«Τρωάδων» που περιέχουν 
αυτό το σπουδαίο αντιπολεμικό 
μήνυμα σε μια ημέρα ισχυρού 
συμβολισμού για την σύγχρονη 
Ελλάδα και την δημοκρατία.

Η κ. Κασίμη πήρε τον λόγο 
και εξέφρασε με συγκινητικό 
τρόπο το ενδιαφέρον της για τη 
Σικυώνα και την σημασία των 
συντονισμένων με τον Δήμο 
ενεργειών για την χρηματοδότη-
ση των εργασιών αποκατάστα-
σης και λειτουργίας του Αρχαίου 
Θεάτρου. Δήλωσε τον ενθουσια-
σμό της για την επιλογή και πα-
ρουσίαση αυτού του μοναδικής 
αξίας έργου του Ευριπίδη στον 
χώρο της Αρχαίας Αγοράς που 
η ίδια υπέδειξε και ενέκρινε, με 
τους συνεργάτες της, ώστε να 
ακουστεί η θέση του μεγάλου 
ποιητή με καθαρότητα και σα-
φήνεια, όταν υπερασπίζεται με 
τον ανυπέρβλητο λόγο του, τις 
αιχμάλωτες γυναίκες και το αδύ-
ναμο παιδί, καταδικάζοντας το 
απέραντο σφαγείο του παρανο-
ϊκού πολέμου, όπως φτάνει ως 
σήμερα τόσο επίκαιρος, άμεσος 

και προφητικός στις συνθήκες 
της δικής μας εποχής.

Στην αποστροφή της ομιλίας 
της η κ. Κασίμη επαίνεσε την Σι-
κυώνια Σκηνή για την επιμονή 

και μακρόχρονη ενασχόλησή 
της με την Τραγική Ποίηση και 
για την απόφασή της να επιλέξει 
αυτό το έργο διαμαρτυρίας και 
καταλυτικής αμεσότητας, που 

μιλάει αιχμηρά και φιλοσοφη-
μένα στον θεατή του σήμερα, 
βοηθώντας τον να αισθανθεί 
βαθιά, να συγκινηθεί αλλά και να 
στοχαστεί σοβαρά στις συνθήκες 

του καιρού μας.
Ακολούθως, ο διαπρεπής 

δημοσιογράφος και συγγραφέ-
ας κ. Γιώργος Σταματόπουλος, 
πρώην δημοτικός σύμβουλος 
και πρόεδρος του Πολιτιστικού 
Κέντρου του Δήμου Σικυωνίων, 
αναφέρθηκε με ενάργεια και δι-
εισδυτική σκέψη στα τραυματι-
κά βιώματά μας από τα γεγονό-
τα του ’74 και την επίδρασή τους 
μέχρι σήμερα, προβαίνοντας σε 
ένα αριστοτεχνικό αναχρονιστι-
κό συσχετισμό ανάδειξης του δι-
αχρονικού προβλήματος της δι-
ατήρησης του παραλογισμού και 
της βαρβαρότητας των πολέμων 
με σημείο αναφοράς τον μέγιστο 
των τραγικών Ευριπίδη, που από 
τα βάθη των αιώνων «μιλάει» με 
τις «Τρωάδες» του για το τώρα. 
Γι’ αυτό που συμβαίνει αυτή τη 
στιγμή πολύ πολύ κοντά μας. 
Στην Παλαιστίνη.

Στην παράσταση έλαβαν 
μέρος:
Δημήτρης Αθανασίου – Λίζα 
Αναγνωστοπούλου
Λευτέρης Αχμέτης – Δήμητρα 
Κομποθανάση
Βλάσης Καλογεράκης – 
Αργυρούλα Ραυτοπούλου
Βικηνόπη Γκιζαριώτη – 
Γιώργος Πανούσης
Θάνια Καραβέλα – Κώστας 
Συριάνος
Γιώτα Ανδρικοπούλου – 
Αλεξάνδρα Βασιλοπούλου
Αφροδίτη Καλλίρη – 
Κωνσταντίνα Μηλιώτη
Κρυσταλλία Σπαρτινού – 
Μαριλένα Σολωμού
Γιώτα Φίλη – Μαρία Δέδε
Μετάφραση: Ολυμπία Καρά-
γιωργα
Διδασκαλία: Γιώργος Καρβου-
ντζής
Κοστούμια: Σωτηρία Ζήση


